
Most Catalog Values in this Auction are 2017 or 2018 Scott Values.  Please Note
that Scott has adjusted their Catalog Values such that "Current" Catalog Values
reflect the actual current Retail Value (VF condition).  The Scott Value for MNH
is used where available for Never Hinged stamps.  The "Suggested Value" is our
estimate of the current Retail Value of the specific lot based on condition and true
quantity.  This takes into account centering, faults, freshness, original gum, quality,
duplication and other factors not reflected in the Scott Catalog Value.  The
"Suggested Value" is NOT a minimum bid; but it does reflect the actual market
value of the particular lot,  and bids substantially below the "Suggested Value"
are not likely to take the lot.  We reserve the right to reject any bid which we
believe to be unrealistic.  NOTE:  We use the following symbols in our catalog.

                   E  -  Estimate of Catalog Value                                     F  -  Face Value ($ U.S.)
                    M  -  Est. ($ U.S.) Michel Catalog                                 R  -  Retail Value ($ U.S.)

:::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::

Lot No.  Scott No.                                                          Scott           Suggested
                                                                            Cat. Value          Value

WORLD WIDE COINS & MEDALS

1 BOX of Coins, Medals & Tokens, About 160 Total Items, Coins are Mostly 
U.S. & Canada Pennies & Nickels, Mixed Cond.. . . . . . . . . . . . . .......... .... 80.00

WORLD WIDE PAPER CURRENCY

2 PAPER CURRENCY,  About 100 Pieces, World Wide, With Duplication, 
Includes Many Iraq, Mixed Cond., Mostly Uncirculated Cond... . (P).... .... 220.00

UNITED STATES

3 o 1 "5 c. Red Brown", Used, 1847 Issue, Light Red Cancel, F-VF but 
Close at LR, Trivial Light Horiz. Crease. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... 375.00 200.00

4 o 9 // 94, Twelve Diff. Stamps, 1851-67 Issues, All Used, Mostly Sound 
Cond., AVG-VF. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... 756.00 220.00

5 o 112 // 155,  Eleven Diff. Stamps, 1869-71 Issues, All Used, Typical Mixed 
Cond., Some with Small Faults, Mostly F-VF. . . . . . . . . . . . . . . . (P).... 1000.00 260.00

6 o 137 "Lincoln", 6 c. Carmine, 1870 Issue, Used, Light Cancel, 
Typical Faint Grill, Sound Cond., VF. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... 450.00 200.00

7 o 138 "Stanton", 7 c. Vermilion, 1870 Issue, with Grill, Used. 
"Target Cancel", Close to Fine. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... 500.00 220.00

8 o 156 // 188,  Twelve Diff. Stamps, 1873-79 Issues, Used, Generally 
Sound Cond., Mostly F-VF. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... 533.00 240.00

9 i 209, 213, 238, 299, Four Diff. Stamps, 1881-1901 Issues, Unused, 
No Gum, #238 & 299 Appear to be Regummed (Cat. Value is 
for No Gum), AVG-VF. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... 420.00 200.00

10 i 214 // 373,  Eleven Diff. Stamps, 1887-1909 Issues, All Mint, Sound Cond., 
OG, LH, Mostly VF.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... 374.00 240.00

11 ii 230 (x 40),  Blk. of 40 with Selvage (& Inscription) at Right & Bottom, and 
Straight Edge (4 Stamps) at Top, All with Gum Curl & Some Trivial 
Gum Toning, Many Weak Perfs from the Gum Curl, Otherwise 
Sound Cond., All OG, MNH, AVG-VF. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... 1400.00 + 280.00

12 ii 230 (x 42),  "1 c. Columbian", Various Multiples, All with Gum Curl, Some 
with Trivial Gum Toning, A Few with Small Faults, Many Weak 
Perfs, From the Gum Curl, All are OG, MNH, Mostly F-VF. . . . (P).... 1470.00 240.00

13 ii 230 (x 72),  "1 c. Columbian", All Singles, All MNH, OG, All with Gum Curl 
& Some Minor Gum Toning, A Few with Minor Fault, None with 
Straight Edge, AVG-VF Centering. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... 2520.00 460.00

14 i,ii 230-232, 236,  "Columbians", 1893 Issue, 5 Diff. Mint Stamps, Sound 
Cond., First 2 are MNH, #231 " Broken Hat" Variety, #232 & 
236 are LH, F-VF. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... 210.00 90.00

15 233 "4 c. Columbian", 1893 Issue, Sound Cond., OG, MNH, VF. . . . (P).... 140.00 90.00
16 ii 234 "5 c. Columbian", 1893 Issue, Sound Cond., OG, MNH, F-VF.. . (P).... 160.00 80.00
17 ii 235 "6 c. Columbian", 1893 Issue Sound Cond., OG, MNH, Fine. . . . (P).... 140.00 60.00
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Lot  No.  Scott  No.                                                                                                           Scott        Suggested
                                                                                                                                               Cat. Value       Value
UNITED STATES  (Cont.)
18 i 239 "30 c. Columbian", 1893 Issue, Mint, Sound Cond., OG, 

LH, F-VF.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... 225.00 150.00
19 o 240 "50 c. Columbian", 1893 Issue, Used, Sound Cond, VF. . . . . . . . (P).... 175.00 110.00
20 i 241 "$1.00 Columbian", 1893 Issue, Unused,(No Gum), Sound 

Cond., F-VF. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... 500.00 260.00
21 o 242 "$2.00 Columbian", 1893 Issue, Used, Minor Corner Bend (UL), 

F-VF Cond.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... 525.00 300.00
22 o 244 "$4.00 Columbian", 1893 Issue, Used, Sound Cond., Fine, 

Good Color for Issue. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... 950.00 460.00
23 ii 282, 295, 368, 370, 372, Five Diff. Stamps, 1898-1909 Issues, Sound 

Cond., OG, MNH, F-VF. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... 242.00 150.00
24 i 289, 290, "Trans-Miss." 8 c. & 10 c. Values, 1898 Issue, Mint, Sound 

Cond., OG, LH, F-VF. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... 265.00 110.00
25 ii 297, 298,   5 c. & 8 c. Values, 1901 Issue Sound Cond., OG, MNH, VF. . (P).... 410.00 240.00
26 ii 301, 302, 304,  Three Diff. Stamps, 1903 Issues, Sound Cond. OG, 

MNH, F-VF.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... 317.50 160.00
27 i 302-305,  Four Diff., 1903 Issue, Mint, Sound Cond., OG, LH, F-VF. . . . (P).... 225.00 110.00
28 i 310 "50 c. Jefferson", 1903 Issue F-VF, Sound Cond., OG, Appears 

MNH but with Some Trivial Gum Dist., Cat. Value for 
MNH is $1,100.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... 375.00 300.00

29 ii 314  "1 c. Franklin", 1906 Issue, Imperf. Pair, Sound Cond., 
OG, MNH, Superb.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... 60.00 80.00

30 i,ii 328-330 (3),  "Jamestown" Set Cmpt., 1907 Issue, Mint, Sound Cond., 
OG, First Two are MNH, 5 c. is LH, F-VF. . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... 265.00 110.00

31 i,ii 343-347, 383 // 543,  Regular Issues of 1908-21, 22 Diff., All Mint, OG, 
Sound Cond., 13 are MNH, Others are Mostly LH, F-VF. . . . . . . (P).... 324.00 200.00

32 i,ii 351 "Washington", 5 c. Perf. 12 Horiz. Coil Pair, 1909 Issue, Mint, 
Sound Cond., OG, Top Stamp VLH, Bottom Stamp MNH, F-VF. (P).... 600.00 E 300.00

33 ii 357 "1 c. on Bluish Paper", 1909 Issue, Sound Cond., OG, MNH, VF. (P).... 180.00 140.00
34 i 369 "2 c. Lincoln on Bluish Paper", 1909 Issue, Mint, Sound Cond., 

OG, VLH, VF for Issue. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... 140.00 100.00
35 i 382 15 c. Pale Ultramarine, 1911 Issue, Mint, Sound Cond., OG, 

Hinged, F-VF. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... 240.00 110.00
36 ii 390 "Franklin", 1 c. Perf. 8 ½ Horiz. Coil Guide Line Pair, 1910 Issue, 

Sound Cond., OG, MNH, Superb. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... 72.50 70.00
37 ii 397-399 (3),  "1 c.-5 c. Pan-Pacific", Perf. 12, 1913 Issue, Sound Cond., 

OG, MNH, F-VF. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... 220.00 120.00
38 ii 400 "10 c. Orange Yellow", 1913 Issue, Sound, OG, MNH, F-VF.. . . (P).... 250.00 180.00
39 i 400A "Pan-Pacific", 10 c. Orange, Perf. 12, 1913 Issue, Mint, Sound 

Cond., OG, Hinged, VF.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... 180.00 110.00
40 ii 401 "1 c. Pan-Pacific", Perf. 10, 1914 Issue, Sound Cond., OG, MNH, 

VF+, Large Margins for Issue, Cat. Value for XF is $125.00. . . . (P).... 60.00 + 100.00
41 ii 403 "5 c. Pan-Pacific", Perf. 10, Sound Cond., OG, MNH, VF+, 

Cat. Value of for XF is $750.00. Large Margins for Issue. . . . . . . (P).... 375.00 + 400.00
42 ii 464 "3 c. Violet, Type I", Top Margin P# Single, F-VF Cond.. . . . . . . (P).... 175.00 + 120.00
43 o 479, 480, 524, 547,  Four Diff. Used Stamps, 1917-20 "High Values", 

All with Small Faults, F-VF Appearing. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... 150.00 50.00
44 ii,i 486, 597 // 606, 721-723, Twelve Diff. Coil Joint Line Pairs, 1918-32 Issues, 

All Mint, OG, Sound Cond., #486 & #605 are VLH (Cat. $8.00), 
All Others are MNH, Mostly VF. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... 274.00 180.00

45 ii 488 Joint Line Coil Pair, 2 c. Carmine (Type III) Perf. 10 Horiz., 
1916 Issue, Sound Cond., OG, MNH, VF for Item. . . . . . . . . . . . (P).... 90.00 70.00

46 i,ii 498 // 517  Perf. 11 Washington-Franklins, 1917-19 Issues, 14 Diff. Stamps, 
All Mint, Sound Cond., OG, MNH, Hinged, Some MNH, F-VF.. (P).... 298.00 180.00

47 ii 498 // 517,  "Washington-Franklins", 10 Diff. Perf. 11 Stamps, 1917-19 
Issue, Sound Cond., OG, MNH, F-VF.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... 266.50 150.00

48 o 523 "$2.00 Orange Red & Black", 1918 Issue, Used, Sound Cond., 
F-VF, Strong Cancel. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... 240.00 100.00

49 ii 537 // 726,  Commemorative Issues of 1919-33, 56 Diff. Stamps, Sound 
Cond., All Cmpt. Sets, OG, MNH, Mostly VF. . . . . . . . . . . . . . . (P).... 390.50 220.00

50 i,ii 551 // 573, 623, 692-701, Regular Issues of 1922-31, 29 Diff. Stamps, 
All Mint, Sound Cond., OG, Mixed Hinged & MNH, F-VF. . . . . (P).... 653.00 400.00

51 ii,i 551-568, 622-623 (20 Diff.), Flat Plate Printing (1922-26 Issues), Mint, 
OG, Most are MNH, Others are LH, Sound Cond., Mostly F-VF. (P).... 390.00 260.00

52 ii 569-573 (5),  Top Values of Set (1922-23 Issues), Mint, OG, MNH, 
Sound Cond., Mostly VF. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... 495.00 360.00

53 i 578, 579,  "Coil Waste" 1 c. & 2 c. (Perf 11 x 10), 1923 Issues, Mint, 
Sound Cond., OG, LH, Fine. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... 145.00 80.00
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Lot  No.  Scott  No.                                                                                                           Scott        Suggested
                                                                                                                                               Cat. Value       Value
UNITED STATES  (Cont.)
54 ii,i 581 // 591,  Nine Diff. Stamps, 1923-26, Perf. 10 Issue, All Mint, Sound 

Cond., OG, 4 Hinged, 5 MNH Including 3 c., 5 c. & 10 c. Values, 
AVG-VF, 3 c. Value with Some Off-Set on the Face. . . . . . . . . . (P).... 289.50 140.00

55 i 595 2 c. Carmine Perf. 11, 1923 Issue, Mint, Sound Cond., OG, 
LH, Close to Fine. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... 240.00 60.00

56 ii 630 "White Plains" Souv. Sheet, 1926 Issue, Sound Cond., OG, 
MNH, VF for Issue. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... 575.00 420.00

57 i 630 "White Plains" Souv. Sheet, 1926 Issue, Mint, Sound Cond., OG, 
Hinged in Top Margin Only, Stamps MNH, AVG-VF Centering. (P).... 350.00 240.00

58 i 658-668 (11),  "Kans." Set Cmpt. (1937 Issue), Mint, OG, Hinged, #660 is 
MNH, #664 with Gum Bend, Mostly F-VF Cond... . . . . . . . . . . . (P).... 219.75 100.00

59 i,ii 658-668 (11),  "Kansas" Set Cmpt., 1929 Issue, Mint, All but the 2 c. Value 
in Sound Cond. (Short Perf., Cat. $4.00), OG, Mostly Hinged, 
1 c., 5 c., & 6 c. are MNH, F-VF. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... 256.25 140.00

60 ii 669-679 (11),  "Nebraska" Set Cmpt., 1929 Issue, Sound Cond., OG, 
MNH, Mostly F-VF.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... 530.50 260.00

61 i 669-679 (11),  "Nebraska" Set Cmpt., 1929 Issue, Mint, Sound Cond., 
OG, LH, or VLH, F-VF for Issue. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... 265.25 160.00

62 ii 692-701 (10),  Rotary Press Set Cmpt., Sound Cond., OG, MNH, VF. . . . (P).... 137.25 100.00
63 ii,i 727-765, 771,  Plus Gutter Paris & Crossed Gutters Blks. of 4, all 1933-35 

Farley Issues, Mint, Sound Cond., OG or NGAI, Nearly All are 
MNH (A Few No Gum Singles are Hinged), F-VF. . . . . . . . . . . . (P).... 457.55 320.00

64 ii 778 // 4123, C126,  Souv. Sheets of 1936-2007. 33 Diff., Sound Cond., 
All MNH, VF, Face Value is $81.63. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... 210.00 120.00

65 ii 803-834, 832c, 839-851,  "Prexie" Set Cmpt. with Coil Singles, 1938-39 
Issues + 1954  $1.00 Value, Sound Cond., OG, MNH, VF. . . . . . (P).... 182.25 140.00

66 ii 803-834, 839-851,  "Prexie" Set, Cmpt. with Coil Singles, 1938-39 Issues, 
Sound Cond., OG, MNH, F-VF.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... 176.25 130.00

67 ii 839-851 (13),  "Prexie" Line Pairs, Set Cmpt., 1939 Issue, Sound Cond., 
OG, MNH, Mostly VF.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... 139.90 90.00

68 ii 1052 // 4806,  High Values of 1955-2013., 34 Diff., Sound Cond., OG, 
MNH, VF, Face Value is $141.75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... 141.75 F 220.00

69 ii 1053 "$5.00 Hamilton", 1954 Issue, Sound Cond., OG, MNH, VF. . . . (P).... 50.00 40.00
70 ii 1686-1689, 2216-2219 (8),  "Bicentennial" & "Ameripex" Souv. Sheets, 

1976 & 1986 Issues, 10 Sets of Each, Sound Cond., Most in 
Original Envelopes, OG, MNH, VF, Face Value is $122.20. . . . . (P).... 430.00 240.00

71 ii 2002b, 2002Ac, 2335a, 2696a, 3610a, 4072a, Six Diff. Se-Tenant Sheets of 
50 (or 40) Stamps Each, Sound Cond., 1982-2006 Issues, MNH, 
VF, Face Value is $78.10. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... 217.00 130.00

72 ii 2559 // 2981, "World War "", Cmpt. Sets of 5 Diff. Hard Cover USPS 
Al\bums, Each with Blk. of 10 + 10 Singles, Includes the Appropriate 
“Showgard" Mounts, Stamps are Not Mounted in the Albums (In 
Original Packages), All MNH, OG, VF Cond., Face Value of Stamps 
Only is $29.60 (8. lbs.). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... 80.00 R 70.00

73 ii, C 2720 // 4221,  "Chinese New Year" Mini-Sheets for 1992-2006 & 2008 Cmpt., 
16 Diff. Sheets Total, All MNH, VF, Also Includes 12 Diff. F.D.C.'s, 
A Folder with 24 Diff. China Stamps (1992-2003 Issues) & Some 
Misc. Related Material, Face Value of Mint Stamps $111.36. . . . (P).... 111.36 F 200.00

74 ii 2869 "Legends of The West", 1994 Issue, 10 Full Sheets, Sound Cond., 
OG, MNH, VF, Face Value is $58.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... 150.00 90.00

75 ii 2870 Recalled "Legends of The West" Sheet in Original USPS Wrap, 
OG, MNH, VF.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... 220.00 150.00

76 ii 3182-3191 (10),  "Celebrate The Century", Cmpt. Set in Original USPS 
Wrap, OG, MNH, VF, Face Value is $48.90.. . . . . . . . . . . . . . . . (P).... 123.00 85.00

77 ii 3182-3191 (10),  "Celebrate The Century", Cmpt. Set, Each Pane in Original 
USPS Wrap, Includes the USPS Special Album for the Issue, 
MNH, OG, VF Cond., Face Value is $48.90. . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... 123.00 + 90.00

78 ii 3182-3191 (10),  "Celebrate The Century", Cmpt. Set, OG, MNH, VF, 
Face Value is $48.90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... 123.00 80.00

79 ii 4846 // 4951a,  Commemorative Year Set Album (2014), Cmpt. with 87 
"Forever" Stamps + the $2.00 "Circus" Souv. Sheet (#4905c), All 
Stamps (With Required Mounts) in Envelopes (Not Mounted in Album), 
All MNH, VF, Original Retail was $64.95, Face Value is $44.63. (P).... 64.95 R 100.00

U.S.  AIRMAIL
80 i C1, C2 First Two Airmails, Mint, Sound Cond., OG, Paper HR, F-VF. . . (P).... 115.00 60.00
81 i,ii C1-C6 (6),  First & Second Sets Cmpt., 1918 & 1923 Issues, Mint, OG, 

Sound Cond., #C4 is MNH, Others are Hinged, Mostly 
LH, F-VF.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... 340.00 200.00

3



Lot  No.  Scott  No.                                                                                                           Scott        Suggested
                                                                                                                                               Cat. Value       Value
U. S. AIR MAILS  (Cont.)
82 o C1-C6 (6),  First Two Airmail Sets Cmpt., 1918 & 1923 Issues, Used, 

Sound Cond., F-VF. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... 155.50 80.00
83 i C2 "16 c. Jenny", 1918 Issue, Mint, Sound Cond., OG, Hinged, VF.. (P).... 65.00 46.00
84 ii C3 "34 c. Jenny", 1918 Issue, Sound Cond., OG, MNH, VF.. . . . . . . (P).... 140.00 110.00
85 ii C6 "24 c. Biplane", 1923 Issue, Sound Cond., OG, MNH, F-VF, 

Tiny Inclusion in the Gum. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... 140.00 70.00
86 ii C7-C12, C16, C17, C19-C31,  Airmails of 1926-44, 21 Diff. Stamps, OG, 

MNH, F-VF.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... 136.50 75.00
87 ii C18 "Zeppelin", 50 c. Green, 1933 Issue, Top Margin P# Single, 

Sound Cond., OG, MNH, VF. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... 80.00 + 65.00
88 ii C18 "50 c. Zepp.", MNH, OG, Some Typical Gum Bends, Sound 

Cond., F-VF. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... 80.00 60.00
U.S.  BACK-OF-BOOK
89 i E6 "10 c. Messenger" 1902 Issue, Mint, Sound Cond., OG, LH, VF. (P).... 230.00 150.00
90 i E7 10 c. Green, 1908 Issue, Mint, Sound Cond., OG, LH, F-VF. . . . (P).... 65.00 40.00
91 ii E11, E13,  Two Diff. Stamps, Sound Cond., OG, MNH, VF. . . . . . . . . . . (P).... 120.00 80.00
92 i E12 "10 c. Postman & Motorcycle", Mint, Sound Cond., OG, LH, 

VF-Superb, Large Margins, Cat. Value for XF-Superb is $75.00. (P).... 45.00 + 70.00
93 i JQ4 "10 c. Green", 1913 Issue, Mint, Sound Cond., OG, LH, VF. . . . (P).... 110.00 50.00
94 i K11, K13, K18,  Three Diff. "Shanghai" Ovpts., 1919-22 Issues, Mint, 

Sound Cond., OG, LH, F-VF.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... 285.00 140.00
95 i K12, K17,  Two Diff. "Shanghai" Ovpts., 1919-22 Issues, Mint, Sound 

Cond., OG, LH, AVG. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... 182.50 70.00
96 ii K13 "40 c. Shanghai", MNH, OG, Sound Cond., AVG Centering. . . . (P).... 300.00 120.00
97 ii Q8 "20 c. Parcel Post", 1913 Issue, Sound Cond., OG, MNH, VF. . . (P).... 260.00 170.00
98 ii Q9 "25 c. Parcel Post", 1913 Issue, Top Margin P# Single, Sound 

Cond., Hinged in Top Margin, Stamp is OG, MNH, VF. . . . . . . . (P).... 145.00 + 110.00
U.S.  E.F.O. (ERRORS, FREAKS & ODDITIES)
99 ii 2351-2354 (4),  Each with "White" Lace Shifted Upward About 5. mm, 

Normal Block Included for Comparison, #2351 with Some Gum 
Dist., All Other Stamps are MNH, OG, F-VF Cond.. . . . . . . . . . . (P).... .... 60.00

U.S.  REVENUES
100 o R1a // R62a,  First Issue Imperfs, 18 Diff., 1862-71 Issues, Mostly 

F-VF Cond.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... 511.50 280.00
101 o R1c // R65c,  First Issue Perforated, 61 Diff. Stamps Plus #R5b, 1862-71 

Issues, Mostly F-VF, Some Typical Mixed Cond.. . . . . . . . . . . . . (P).... 703.00 380.00
102 o R66c // R98c,  First Issue Perforated, 28 Diff. Stamps, 1862-71 Issues, 

Mostly F-VF, No Punch Cancels, Some Typical Mixed Cond.. . . (P).... 1014.00 500.00
103 o R151-R155, R161-R176, R178 // R263,  IRS & Documentary Stamps, 

94 Diff., 1874-1933 Issues, Mostly F-VF Cond., No Punch 
Cancels, Some Typical Mixed Cond... . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... 405.45 220.00

104 o, i R288 // R734,  Documentary Stamps of 1940-63, 140 Diff., Mixed Mint 
& Used, Mostly F-VF Cond., No Punch Cancels. . . . . . . . . . . . . (P).... 539.50 300.00

105 o RB1a // RB73, RC1 // RC25,  Proprietary & Future Delivery Stamps, 
1871-1925 Issues, 82 Diff. Stamps, Mostly F-VF Cond., 
No Punch Cancels, Some Typical Mixed Cond.. . . . . . . . . . . . . . (P).... 523.75 280.00

106 o RD1 // RS327,  Stock Transfer Stamps, 125 Diff. Stamps, 1918-50 Issues, 
Mostly F-VF, No Punch Cancels, Some Typical Mixed Cond.. . . (P).... 418.00 220.00

U.S.  HUNTING/DUCK
107 o RW4-RW18,  Duck Stamps of 1937-51, 15 Diff. Used Stamps, Some Not 

Signed (Counted as Used), typical Mixed Cond., Some with Faults, 
Many in Sound Cond., Mostly F-VF. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... 481.00 120.00

108 o RW19-RW42,  Duck Stamps of 1952-75, 24 Diff., All Used, Nearly All in 
Sound Cond., F-VF. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... 233.00 95.00

109 ii RW39 // RW53,  Duck Stamps of 1972 // 1986, 12 Diff., Sound Cond., 
OG, MNH, F-VF, Face Value is $77.50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... 188.50 130.00

110 ii RW54-RW58, RW60 // RW67,  Duck Stamps of 1987 // 2000, 8 Diff., 
Sound Cond., OG, MNH, F-VF, Face Value is $105.00. . . . . . . . (P).... 199.00 160.00

U.S.  PLATE NUMBER BLOCKS
111 ii 1294 // 4145,  Ten Diff. P# Blks. of 4 Stamps Each, 1967-2007 Issues, All 

are $1.00 (or Higher) Values, Sound Cond., All MNH, VF, 
Face Value is $163.40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... 163.40 F 240.00

U.S.  COMPLETE MINT SHEETS
112 ii 1610 "Rush Lamp and Candle Holder" $1.00 Value, Sheet of 200 

Stamps, OG, MNH, VF, Face Value is $100.00. . . . . . . . . . . . . . (P).... 100.00 F 180.00
113 ii 1631a // 3408,  Commemorative Sheets of 1976-2000, 40 Total Sheets,  

21 Diff., 13 c. to 33 Values, All MNH, VF, 
Face Value is $222.19. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... 222.19 F 280.00
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U. S. COMPLETE MINT SHEETS  (Cont.)
114 ii 1631a // 2697,  Commemorative Sheets of 1976-92, 23 Diff., Includes 18 

Se-Tenants, 13 c. to 29 c. Values, Sound Cond., OG, MNH, VF, 
Face Value is $197.83. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... 191.33 F 240.00

115 ii 2002b, 2335a, 2696a, 4072a,  Four Diff. Sheets (Two of Each), 20 c. "Birds 
& Flowers", 22 c. "Wildlife", 29 c. "Wildflowers" & 39 c. "Wonders 
of America", Sound Cond., All MNH, VF, Face Value is $102.20. (P).... 299.00 160.00

116 ii 2335a, 2696a, 3610a, 3745a, 4077a,  Five Diff. Sheets, 22 c. "Wildlife", 
29 c. "Wildflowers", 34 c. & 27 c. "Greetings" & 39 c. "Wonders", 
Sound Cond., MNH, VF, Face Value is $76.00.. . . . . . . . . . . . . . (P).... 194.50 95.00

117 ii 2721 "20 c. Elvis", 1993 Issue, 10 Sheets, Sound Cond. OG, MNH, 
VF, Face Value is $116.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... 116.00 F 140.00

118 ii 2721 // 3350a,  "Legends of American Music", 15 Diff. Sheets, Sound Cond., 
OG, MNH, VF, Face Value is $107.90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... 393.00 200.00

119 ii 2967 // 4421,  "Legends of Hollywood", 14 Diff. Sheets, Sound Cond., 
All MNH, VF, Face Value is $101.80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... 323.50 160.00

120 ii 2975 // 3611,  Commemorative Sheets of 1995-2002. 25 Diff. Including 
21 Se-Tenants, 32 c., 33 c. & 34 c. Values, Sound Cond., All 
MNH, VF, Face Value is $146.72. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... 146.72 F 190.00

121 ii 3286 // 3444,  Commemoratives of 1999-2000, 18 Diff., 9 are Se-Tenants, 
All 33 c. Values, MNH,  VF, Face Value is $110.55.. . . . . . . . . . (P).... 110.55 F 140.00

122 ii 3502 // 3611,  Commemorative Sheets of 2002-02, 18 Sheets Total , 8 Diff., 
All 34 c. Values, Includes "Baseball's Legendary Playing Fields" (x 5) 
& "Longleaf Pine Forest" (x 4), MNH, VF, Face Value is $98.60. (P).... 98.60 F 130.00

123 ii 3649 // 3944,  Commemorative Sheets of 2002-05. 30 Diff., Including 22 
Se-Tenants, All 37 c. Values, Sound Cond., All MNH, VF, 
Face Value is $189.44. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... 189.44 F 240.00

124 ii 3649 // 3944,  Commemorative Sheets of 2002-05, 34 Diff., Includes 13 
Se-Tenants, All 37 c. Values, Sound Cond., MNH, VF, 
Face Value is $220.52. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... 220.52 F 280.00

125 ii 3649 // 3930,  Commemorative Sheets of 2002-05, 38 Total Sheets, 14 Diff., 
All 37 c. Values, All MNH, VF, Face Value is $207.20. . . . . . . . (P).... 207.20 F 280.00

126 ii 4028a // 5080,  Commemorative Sheets of 2006-15, 10 Diff. + the 2013 
"Harry Potter" Bklt. (#BK307). All are 39 c. to "Forever" Values, 
MNH, VF, Face Value is $74.50, All are Popular Issues.. . . . . . . (P).... 74.50 F 120.00

127 ii 4072a // 4423,  Commemoratives of 2006-09. 12 Sheets Total, 10 Diff., 39 c. 
to 44 c. Values, 9 are Se-Tenants, VF, Face Value is $93.08. . . . (P).... 93.08 F 120.00

128 ii 4136 // 4466a,  Commemorative Sheets of 2007-10, 17 Diff., Includes 9 
Se-Tenants, 31 c. to 44 c. Values, Sound Cond., MNH, VF, 
Face Value is $126.31. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... 126.31 F 170.00

129 ii B1 // B4, C40 // C104a,  Three Semi-Postal & 10 Airmail Mint Sheets, All 
Diff., 1949-2011 Issues, Sound Cond., All MNH, VF, 
Face Value is$104.70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... 104.70 F 140.00

U.S.  BOOKLET PANES & COMPLETE BOOKLETS
130 ii 2427a // 4142a,  Never Folded Booklets & Bklt. Panes of 1989-2007, 

42 Diff., Strong in 29 c. & 32 c. Values, All MNH, VF, 
Face Value is $135.89. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... 135.89 F 180.00

131 ii 2949a // 4156d,  Never Folded Booklets & Bklt. Panes of 1995-2007, 27 Diff., 
33 c. to 55 c. Values, All MNH Self-Adhesives, VF, 
Face Value is $190.52. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... 190.52 F 240.00

132 ii ACCUMULATION,  Booklets & Bklt. Panes of 1990-2007, 40 Total, 21 Diff., 
Includes Six. 37 c. Old Glory, Mostly 25 c. to 37 c. Values, 
All MNH, VF, Face Value is $203.10. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... 203.10 F 260.00

133 ii NEVER FOLDED BOOKLETS & Bklt. Panes of 1989-2007, 55 Diff., 
Mostly 25 c. to 42 c. Values, Sound Cond., All MNH, VF, 
Face Value is $262.63. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... 262.63 F 360.00

U.S.  CARRIERS AND LOCAL
134 ii 143L3 "Wells, Fargo & Co.", $1.00 Red ,1861 Issue, Sound Cond., 

OG, MNH, VF, Possibly a Reprint, Offered "As Is". . . . . . . . . . . (P).... 100.00 40.00
135 o LO2 U.S.P.O. Despatch, 1 c. Blue, 1851 Issue, Used, Light Red 

Cancel, VF for Item. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... 80.00 60.00
U.S.  POSTAL STATIONERY
136 o, i POSTAL CARDS,  Collection of 15 Reply Cards (Not Severed) + 40 Single 

Cards + 11 "Registered" Package Receipts + 4 "Columbian" Envelopes, 
71 Total Items, 1870-1950 Period, Mostly F-VF, Mixed Cond.. . (P).... .... 120.00

U.S.  MISCELLANEOUS
137 C, i RATTLESNAKE ISLAND,  Collection of 60 Covers (Some are Cards) + 

250 Stamps (Mostly MNH), Some Duplication, Includes Some Articles 
Relating to the Island, Mostly F-VF Cond., Interesting Group. . . (P).... .... 150.00
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U.S.  COMMEMORATIVE PANELS & SOUVENIR PAGES
138 o SOUVENIR PAGES,  Colln. of About 1,000 Pages, Mostly 1966-95 Period, 

Some Limited Duplication, Includes Some Better Items, Includes 
About 100 Pages with Punch Holes (And/Or No Stamps), Not Included 
in Value, The Other 900 Pages are F-VF Cond. (20. lbs.). . . . . . . (P).... 2500.00 + 300.00

139 o SOUVENIR PAGES,  Collection of About 1,200 Pages, Mostly 1973-90 
Period, Mostly Diff., Includes Some Better Items, Generally Sound 
Cond., F-VF (18. lbs.). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... 3300.00 + 380.00

140 o SOUVENIR PAGES,  Collection of About 1,200 Pages (1990-2008 Period), 
Mostly Diff., Includes Some Better Items, Generally Sound Cond., 
F-VF (17. lbs.). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... 3500.00 + 400.00

CONFEDERATE STATES
141 o, i 6-8, 11-13 (6 Diff.), #8 & 12 are Unused, OG, Others are Used, Generally 

Sound Cond., F-VF. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... 567.00 260.00
142 i 56X1 Memphis, Tenn. Postmaster Provisional, 2 c. Blue, 1861 Issue, 

Unused, No Gum, F-VF, Offered "As Is". . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... 100.00 40.00

U.S.  LARGE & MISC. LOTS

143 i, o ACCUMULATION,  About 230 Stamps, Mostly 1855-1986 Period, Mixed 
Mint & Used, Many Better Items, AVG-VF, Mixed Cond., 
Most are Sound Cond.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... .... 320.00

144 o, i ACCUMULATION,  About 175 Stamps, Slight Duplication, Mostly 
Identified & Priced on Sales Cards or in Glassines, Wide Variety, 
AVG-VF, Mixed \Cond.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... 1150.00 E 300.00

145 ii COLLECTION of About 760 Diff. Stamps, Mounted in Two "Lighthouse" 
Hingeless Albums, All Stamps are 1935-75 Issues, MNH, F-VF, Albums
in VF Condition with All Pages 1847-1975, Clean, Useful for Expansion, 
Face Value of the Mint Stamps is About $71.00 (10. lbs.). . . . . . (P).... .... 280.00

146 i,ii COLLECTION, "Celebrate The Century", Cmpt. Set of 10 Diff. MNH Sheets 
(In USPS Wrap) with the USPS Album, Plus a Few Hundred Mint 
Stamps (2003-10) Hinged on Album Pages, Mostly 37 c. to 44 c. 
Values, All VF, Total Face Value is $191.00. . . . . . . . . . . . . . . . (P).... 191.00 F 240.00

147 o COLLECTION,  1873-1919 Period, 68 Diff. Stamps, All Used, Many Better 
Singles, Generally Sound Cond., Mostly F-VF. . . . . . . . . . . . . . . (P).... 759.80 300.00

148 o, i COLLECTION,  Forty Stamps, 1861-1932 Issues, 34 Diff., AVG-VF, 
Mixed Cond.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... 1000.00 + 280.00

149 o, i COLLECTION,  About 1,400 Stamps, Mostly Diff., Hinged or Mounted on 
Album Pages, Mixed Mint & Used, 1851-1980 Period, Many are 
MNH, No Back-of-Book, AVG-VF, Some Mixed Cond. (6. lbs.). (P).... .... 400.00

150 o, i COLLECTION,  Over 4,700 Stamps, Mostly Diff., 1940-2013 Period, 
Hinged on Album Pages, Neatly All are Used, AVG-VF, 
Mixed Cond. (3. lbs.).. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... .... 320.00

151 ii COMMEMORATIVE YEAR SETS,  For 1985 // 2001, 9 Diff., Not Mounted, 
All Stamps with Appropriate "Showgard" Mounts Still in USPS Wrap, 
MNH, VF, Face Value is $183.48. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... 183.48 F 260.00

152 ii COMMEMORATIVE YEAR SETS, for 2002-04 & 2006-08, 6 Diff., Not 
Mounted, All Stamps with Appropriate "Showgard" Mounts Still in 
USPS Wrap, MNH, VF, Face Value is $201.73, Original Retail Cost 
with Album (Albums Not Included) was $344.70. . . . . . . . . . . . . (P).... 201.73 F 280.00

153 ii COMMEMORATIVE YEAR SET Folders (or Albums) for 1968, 1972-84, 
1987, 1991, 1993 & 2005, All Stamps are Displayed (or Mounted) 
Inside, Last 2 are Hardbound Year Set Albums, All Stamps MNH, 
VF, Face Value is $161.82 (9. lbs.). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... 161.82 F 220.00

U.S. MINT STAMPS & POSTAGE

154 ii ACCUMULATION of Mint Stamps, Mostly 1950-2005 Period, Wide Range 
of Values ( 1 c. to 66 c.), All with OG, Mostly MNH, Generally 
F-VF Cond., Total Face Value is $655.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... 655.00 F 700.00

155 ii ACCUMULATION of Mint Stamps, 1940-2005 Period, Wide Range of Values
(1 c. to 60 c.), All with OG, Mostly MNH, Generally F-VF Cond., 
Total Face Value is $273.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... 273.00 F 300.00

156 ii,i ACCUMULATION of Mint Stamps, Mostly 1933-90 Period, Includes Many
Year Sets (with Stamps Mounted Inside), Stamps on Album Pages &
Stock Pages, Mostly MNH, F-VF, Face Value Estimated at 
$190.00 (14. lbs.).. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P) 190.00 F 220.00

157 ii HIGH VALUES,  Accum. of 70 Stamps on a Stock Page, Nearly All $1.00 to 
$5.00 Values, Sound, All MNH, VF, Face Value is $140.30. . . . (P).... 140.30 F 200.00
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U. S. MINT STAMPS & POSTAGE  (Cont.)
158 ii MINT STAMPS,  Accumulation of USPS Year Sets, 1971 to 1990 Period, 

Commemoratives & Regular Issues, Some Duplication, Mostly 
8 c. to 25 c. Values, OG, MNH, Includes Some Albums, F-VF, 
Face Value is $175.70  (8. lbs.). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P)... 175.70 F 200.00

159 ii MINT YEAR SETS,  1968 // 1990 Period, 26 Diff. Sets, All with Stamps 
Displayed or Mounted Inside the USPS Album, Mostly 6 c. to 25 c. 
Values, OG, MNH, VF, Face Value is $183.85 (11. lbs.). . . . . . . (P).... 183.25 F 220.00

U.S.  BOX LOTS

160 o, i BOX LOT #1 (15. lbs.) Contains Colln. Remainder + Thousands of Stamps 
(Off Paper), Sorted on Stock Cards or Hinged on Misc. Pages, Mostly 
Commemorative Issues, Mostly Used, Mostly F-VF, Some Mixed 
Cond., Worth Examination. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... .... 280.00

161 o BOX LOT #2 (13. lbs.) Contains Over 10,000 Used Stamps, Mostly On 
Paper, Mostly 1930-2010 Period, Some Sorted in Envelopes, 
AVG-VF, Typical Mixed Cond.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... .... 130.00

162 C,o,i BOX LOT #3 (18. lbs.) Contains F.D.C's (Many are Larger Size with Full 
Panes or Souv. Sheet) + First Day Programs + Commemorative Covers 
+ Souvenir Cards + "History & Heritage of Flag" Panels + Misc. Items, 
Hundreds of Diff. Items, F-VF Cond., Worth Examination. . . . . . (P).... .... 400.00

163 o, i BOX LOT #4 (15.lbs.) Contains Thousands of Pre-Cancel Stamps (Many 
Not Sorted) + a Few Thousand Misc. Stamps (Many are Back-of-Book), 
Some Hinged on Misc. Pages + Some Misc. Items, Includes Many 
"Battleship" Revenues, AVG-VF, Typical Mixed Cond.. . . . . . . . (P).... .... 280.00

164 o, i BOX LOT #5 (17. lbs.) Contains Thousands of Stamps, Sorted in White 
Envelopes (by Scott Number), 1857-2010 Period, Includes Some Air 
Mails, Almost All Used, Includes a Few Mint Stamps, At Least 1,500 
Diff. (with Typical Duplication), AVG-VF, Some Mixed Cond.. . .......... .... 150.00

165 o, i BOX LOT #6 (10.lbs.) Contains About 2,000 Stamps + 2,500 Labels (& Seals) 
+ Over 2 lbs. of Stamps On/Off Paper (Not Sorted), Mostly 1930-
2000 Period, Also Includes Some Articles & Misc. Items, 
AVG-VF, Mixed Cond.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... ..... 150.00

166 o, i BOX LOT #7 (8 lbs.) Contains 2 Collection Remainders, 1855-1990 Period, 
Contains About 4,000 Total Stamps, Almost All are Used, Includes 
Some Better Items, Some with Faults, AVG-VF, Mixed Cond... . (P).... .... 180.00

167 i, o BOX LOT #8 (7 lbs.) Contains About 4,000 Stamps, Almost All are Unused, 
Some are No Gum, Some ae MNH, Mostly Not Sorted, Includes 
1 c. to $2.00 Values + A Christmas Seal Collection (1908-1980 
Period), AVG-VF, Mixed Cond., Worth Examination.. . . . . . . . . (P).... .... 280.00

168 C, i BOX LOT #9 (14. lbs.) Contains Postal Stationery (Used & Unused), Some 
are F.D.C.'s + Some Misc. Covers & F.D.C.'s, About 1,200 Total 
Items, Mostly F-VF, Mixed Cond., Some Heavy Duplication. . . . (P).... .... 120.00

169 o, i BOX LOT #10 (8. lbs.) Contains a Couple Thousand U.S., Stamps, Mixed 
Mint & Used, Includes Some Back-of-Book, Some Souv. Cards & 
Misc. Items, Wide Variety, Includes Some Better Items, 
AVG-VF, Typical Mixed Cond.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... .... 220.00

170 o BOX LOT #11 (23. lbs.) Contains Collection Remainders + Stamps on Stock 
Cards, Almost All are Used, Mostly 1900-80 Period, About 8,500 
Total Stamps, Also Includes About 2,000 Common Used Stamps 
on Paper (Mostly in Binders), AVG-VF, Mixed Cond.. . . . . . . . . (P).... .... 240.00

171 ii BOX LOT #12 (15. lbs.) Contains Various Collector Panels with Mint Stamps 
Affixed, All Diff. Panels, Topics Include a Review of U.S. Commemorative 
Issues, U.S. Independence, State Birds, Etc., Colorful and Attractive, 
Generally F-VF Cond., Face Value of Mint Stamps is $94.00.. . . (P).... 94.00 F 120.00

U.S.  COVERS

F.D.C.'s   (COLLECTIONS  &  BOX LOTS)
172 C COLLECTION,  F.D.C.'s of 1929-45, 36 Diff., All with Various Cachets, 

Some Better, Earlier Covers Mostly Typed Addr., 1940's Issues 
are No Addr., F-VF Cond.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... .... 150.00

173 C COLLECTION,  About 600 Diff. F.D.C.'s, Mostly 1935-95 Period, Almost 
All with Cachet, Mixed Addr. & No Addr., Mostly Mounted in Albums 
Or on Pages, Mostly"Art Craft" Cachets, Mostly F-VF (28. lbs.). (P).... .... 150.00

174 C COLLECTION,  About 1,700 Diff. F.D.C.'s, 1947-2014 Period, All with 
Cachet (Mostly "Art Craft" & "Fleetwood"). Mostly No Addr., Some 
Mounted on Album Pages, Mostly F-VF Cond (32. lbs.). . . . . . . (P).... .... 400.00
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COVERS   (COLLECTIONS  &  BOX LOTS)
175 C BOX of About 1,500 Covers, Mostly 1940-2015, Mostly Saved for the 

Commemorative Stamps, Good Variety, Mostly F-VF, Some 
Typical Mixed Cond. (18. lbs.). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... .... 120.00

176 C FIRST FLIGHTS & Airport Dedications, Collection of About 500 Air Mail 
Covers, Almost All are 1929-33 Period, Some Limited Duplication, 
Mostly F-VF Cond., All with Cachet (5. lbs.). . . . . . . . . . . . . . . . (P).... .... 400.00

UNITED NATIONS  LARGE & MISC. LOTS

177 ii "FLAG" MINI-SHEETS,  #328a // 569a,  Issues of 1980-86 & 1988-89, Nine 
Cmpt. Sets, 36 Diff. Mini-Sheets, OG, MNH, VF, Total 
Face Value is $120.96. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... 120.96 F 120.00

178 C,ii BOX LOT (19.lbs.) Contains About 1,000 F.D.C.'s, All with Cachet, No Addr., 
Some Mint Postal Stationery. Several Hundred Mint Stamps, Some Souv. 
Cards, Etc., Mostly 1951-90 Period, Includes Geneva & Vienna, 
Some Duplication, Mostly F-VF Cond., Worth Examination. . . . (P).... .... 200.00

179 C,ii BOX LOT (16. lbs.) Contains Covers, Cards & Mint Postal Stationery, Over 
1,000 Total Items, Includes Mostly F.D.C.'s (with Cachets), Plus a 
Few Thousand Stamps, Mostly MNH (1951-95 Period) + Some Misc. 
Items, Wide Variety, Mostly F-VF Cond., Worth Examination. . . (P).... .... 240.00

180 C,ii BOX LOT (18. lbs.) Contains Collection (1951-99 Period), with About 800 
Diff. Stamps, All Appear to be MNH, OG + About 700 Diff. F.D.C.'s, 
Cachets, No Addr., Incl. Geneva & Vienna, Mostly F-VF Cond.. (P).... .... 200.00

181 C,i,o BOX LOT  (11. lbs.) Contains Over 3,000 Stamps, On Stock Cards, Mixed 
Mint & Used, Includes Many Blks.  +  Over 50 Misc. Covers (Mostly 
F.D.C.'s)  +  About 80 F.D.C's with "Flag" Stamps (1981-83 Issues)  
+  A Few Mint "Flag" Mini-Sheets, Includes Some "UNICEF" Pages, 
Mostly F-VF Cond.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... .,... 220.00

182 ii COLLECTION,  1951-89 Period, About 860 Stamps & 21 Souv. or Mini-Sheets, 
All Diff., Mounted in Two "Lindner" Hingeless Albums, Almost Cmpt. 
for the Period, Does Not Include #38 Souv. Sheet or the "Flag" 
Mini-Sheets, All OG, MNH, VF, Albums are VF Cond. & Suitable 
for Continuation (11. lbs.). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... .... 150.00

183 ii COLLECTION,  1951-94 Period, About 1,250 Diff. Stamps, 32 Souv. Sheets, 
40 Flag Sheets & Some Souv. Cards, Mostly Mounted on Album Pages, 
About Cmpt. for the Period, Includes Geneva & Vienna, All OG, 
MNH, Mostly VF Cond., Includes #38 Souv. Sheet (with Tiny 
Edge Thin), Worth Examination (18. lbs.).. . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... .... 400.00

WORLD WIDE BOX LOTS

184 i, o BOX LOT #1 (7.5 lbs.) Contains Hundreds of Diff. Stamps, Mostly Mint, 
Many Cmpt. Sets, Some Souv. Sheets, Mostly Pre-1990 Issues, 
Many Better Items, Many Europa, Some Typical Mixed Cond., 
Most in Sound Cond., Many MNH, Mostly F-VF. . . . . . . . . . . . . (P).... .... 320.00

185 o, i BOX LOT #2 (12. lbs.) Contains Many Thousands of Stamps, Mostly Used, 
Sorted in Glassines (In Small Boxes) by Country, Mostly Pre-1950 
Issues, Typical Duplication, Includes Some Bundle Stock, 
AVG-VF, Typical Mixed Cond.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... .... 240.00

186 o, i BOX LOT #3 (32. lbs.) Contains 4 Albums, World Wide, With Over 10,000 
Stamps (Est.), Mostly Diff., Pre-1960 Issues, Wide Variety, Includes 
Some Better Items, AVG-VF, Typical Mixed Cond.. . . . . . . . . . . (P).... .... 340.00

187 o, i BOX LOT #4 (4.5 lbs.) Contains Thousands of World Wide Stamps, Sorted 
in Glassines or Envelopes, Wide Variety, AVG-VF, Mixed Cond..(P).... ...., 200.00

188 o, i BOX LOT #5 (24. lbs.) Contains Thousands of World Wide Stamps, Hinged 
on Misc. Pages or Sorted on Stock Cards, Wide Variety, Includes 
Germany #36 (x 315), British "Peace" Issue (1946) & Other Better 
Items, AVG-VF, Some Typical Mixed Cond., Worth Exam... . . . (P).... .... 400.00

189 o, i BOX LOT #6 (26. lbs.) Contains Thousands of World Wide Stamps, Sorted 
on Stock Cards or Hinged on Misc. Pages, Wide Variety, Mixed 
Mint & Used, Mostly Pre-1990, AVG-VF, Typical Mixed Cond.. (P).... .... 340.00

190 o, i BOX LOT #7 (23. lbs.) Contains Thousands of World Wide Stamps, Sorted 
on Stock Cards or Glassines, Some Not Sorted, Wide Variety, Some 
on Album Pages, AVG-VF, Some Typical Mixed Cond., 
Worth Examination. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... .... 340.00

191 o, i BOX LOT #8 (40. lbs.) Contains Thousands of World Wide Stamps, Mostly 
Hinged in Albums or on Misc. Pages, Includes Some Better Items, 
Wide Variety, AVG-VF, Some Typical Mixed Cond.. . . . . . . . . . (P).... .... 300.00
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WORLD WIDE  BOX LOTS (Cont.)
192 i, o BOX LOT #9 (10. lbs.) Contains Thousands of Stamps, Some Sorted on Stock 

Cards or on Pages, Many are Not Sorted, Mostly off Paper, Includes 
Some Souv. Sheets & Other Better Items, AVG-VF, Some Typical 
Mixed Cond., Worth Examination.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... .... 340.00

193 o, i BOX LOT #10 (7. lbs.) Contains Several Thousand World Wide Stamps, 
Includes Some Souv. Sheets, Some are Not Sorted, Some Mounted 
on Pages or Stock Pages, Includes Many Topical Issues (Some Not 
Listed by Scott), Mostly F-VF, Some Topical Mixed Cond.. . . . . (P).... .... 280.00

194 i, o BOX LOT #11 (8. lbs.) Contains World Wide Collection Remainders + Misc. 
Stamps Sorted in Envelopes or on Stock Cards, Includes Some Not 
Sorted & Some On Paper, Wide Variety, AVG-VF, Some Typical 
Mixed Cond., Thousands of Stamps. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... .... 280.00

195 o, i BOX LOT #12 (5. lbs.) Contains Several Thousand World Wide Stamps,  
Some Sorted Roughly in Glassines or on Sales Pages, Some Not Sorted,
Includes Some Better Items, Wide Variety, Mostly F-VF, Some 
Typical Mixed Cond., Worth Examination. . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... .... 320.00

196 C,i,o BOX LOT #13 (12. lbs.) Contains World Wide Covers (Over 200), Most are 
USA, Many are F.D.C.'s + A "Princess Anne" Topical Collection + Misc. 
World Wide Stamps (Includes Some Booklets) + Some Unused Postal 
Stationery (Mostly USA), Wide Variety, Mostly F-VF, Some Typical 
Mixed Cond., Worth Examination.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... .... 300.00

197 o, i BOX LOT #14 (32.lbs.) Contains 8 World Wide Albums, Over 5,000 Total 
Stamps (Hinged on Pages), Mostly Pre-1970 Issues, Mostly Used, 
Mostly F-VF, Some Typical Mixed Cond... . . . . . . . . . . . . . . . . . .......... .... 160.00

198 o, i BOX LOT #15 (22. lbs.) Contains World Wide Album with Several Thousand 
Diff. Stamps (Pre-1960 Issues) + 2 Vol. Scott National U.S. Album 
(Pre-1980 Issues), Includes Some Mint Stamps + Several World Wide 
Stamps Hinged on Pages or Sorted in Envelopes, Includes Some 
U.S. Back-of-Book, AVG-VF, Some Mixed Cond.. . . . . . . . . . . . (P).... .... 340.00

199 o, i BOX LOT #16 (8. lbs.) Contains Over 4,700 Stamps, World Wide, Mostly 
Diff., Hinged on Album Pages, AVG-VF, Typical Mixed Cond.. (P).... .... 200.00

200 o, i BOX LOT #17 (9. lbs.) Contains World Wide Collection Remainders + Stamps 
Sorted on Stock Pages, Contains About 7,100 Total Stamps, Wide 
Variety, AVG-VF, Some Typical Mixed Cond... . . . . . . . . . . . . . (P).... .... 240.00

201 o, i BOX LOT #18 (5. lbs.) Contains Over 7,100 Stamps, World Wide, Sorted in 
Glassines, Mostly All Diff., Good Variety, Mostly F-VF, Some 
Mixed Cond.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... .... 260.00

202 o, i BOX LOT #19 (7. lbs.) Contains World Wide Collection Remainders, About 
4,500 Diff. Stamps, Wide Variety, AVG-VF, Some Typical 
Mixed Cond.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... .... 200.00

203 C,o,i BOX LOT #20 (24. lbs.) Contains World Wide Collection Remainders + 
Some Misc. Covers, Also Includes Stamps On & Off Paper, Not Sorted, 
Thousands of Total Stamps, Wide Variety, AVG-VF, Typical 
Mixed Cond.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... .... 260.00

204 o, i BOX LOT #21 (25. lbs.) Contains World Wide Collection Remainders (5,000 
Stamps) + Canada, About 3,500 Used Stamps Sorted on Stock Cards 
+ India, About 2,000 Stamps Sorted on Stock Cards + Germany, About 
8,000 Used Stamps, Mostly Bundles, Early Issues, Heavy Duplication, 
Over 18,000 Total Stamps, AVG-VF, Typical Mixed Cond.. . . . . (P).... .... 320.00

205 o, i BOX LOT #22 (13. lbs.) Contains Collection Remainders + Misc. Stamps 
Sorted in Glassines or on Stock Cards, Mostly France & Colonies, 
Mostly 1920-90 Period, Several Thousand Diff. Stamps, Includes 
Many Cmpt. Sets & Some S/S's, Many MNH Stamps, Mostly F-VF, 
Some Typical Mixed Cond.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... .... 340.00

206 o, i BOX LOT #23 (2.5 lbs.) Contains a Few Thousand World Wide Stamps, In 
Glassines, Some Not Sorted, Wide Variety, AVGVF, Typical 
Mixed Cond.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... .... 120.00

207 C,o,i BOX LOT #24 (15. lbs.) Contains 52 Diff. Silver Jubilee" F.D.C.'s + Over 
200 Misc. World Wide Covers (Mostly U.S., U.N. & Canada F.D.C.'s) 
+ A Few Thousand World Wide Stamps, On Stock Pages or in 
Glassines, AVG-VF, Typical Mixed Cond.. . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... .... 180.00

208 o, i BOX LOT #25 (8. lbs.) Contains a Couple Thousand Trucial States Stamps, 
Mostly Not Listed by Scott, Many Topical Issues + Over 8,000 Misc. 
World Wide Stamps, Not Sorted, Good Variety, AVG-VF, 
Mixed Cond.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... .... 200.00

209 o, i BOX LOT #26 (20. lbs.) Contains Thousands of World Wide Stamps, Mostly 
Mounted on Stock Cards,(8.5 x 11 in. size), Wide Variety, Some are 
Hinged on Pages or Sorted in Glassines, AVG-VF, Mixed Cond.. (P).... ...,. 200.00
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WORLD WIDE  BOX LOTS  (Cont.)
210 o, i BOX LOT #27 (25. lbs.) Contains World Wide Collection Remainders, Mostly 

Hinged on Pages, Mixed Mint & Used, Thousands of Stamps, Probably 
About 8,000 Stamps, Wide Variety, AVG-VF, Typ. Mixed Cond.. (P).... .... 400.00

211 S, o BOX LOT #28 (8. lbs.) Contains Misc. Supplies (Glassines, Mounts, Sales 
Cards, Etc.), All Used but Still Useful + Some Misc. Stamps (Mostly 
USA) + A Few World Wide Covers, AVG-VF, Mixed Cond... . . .......... .... 100.00

WORLD WIDE COLLECTIONS & LOTS

212 o, i ACCUMULATION, About 650 Stamps + 60 Souv. Sheets, World Wide, 
Mostly Pre-1988 Issues, Mostly Identified and Priced in Glassines or 
Sales Cards, Mostly Diff., Includes Many MNH Stamps, Generally 
Sound Cond., Mostly F-VF, Worth Examination (2. lbs.). . . . . . . (P).... 1000.00 400.00

213 ii COLLECTION,  About 1,425 Stamps, Includes 15 Souv. Sheets, World Wide, 
All MNH, OG, Mostly Diff., Includes Many Sets, F-VF Cond... . (P).... .... 220.00

214 ii COLLECTION,  About 1,260 Stamps, Includes 54 Souv. Sheets, World Wide, 
All MNH, OG, Mostly All Diff., Incl. Many Sets, F-VF Cond... . (P).... .... 200.00

215 o, i COLLECTION,  About 3,750 Stamps + 350 Souvenir (or Mini-) Sheets, Most
Unlisted by Scott Catalog, Most are "Trucial States" or "Scottish 
Islands", Hinged on Pages, 1960-80 Period, Colorful & Topical 
Issues, Mostly F-VF Cond., Using the 1996 Michel Cat., Owner 
Estimated Cat. Value at 5700. Dm. (About $3,500.00)    (6. lbs.). (P).... .... 400.00

216 o, i COLLECTION,  About 2,500 Diff. Stamps in an Old Scott International Album, 
"19th Century" (1902 Edition), Includes Many Better Items, Some 
Faults, Includes Colored Maps, AVG-VF, Mixed Cond. (5. lbs.). (P).... .... 800.00

TOPICAL COLLECTIONS

217 C,i,o "WINSTON CHURCHILL"  Topical Collection, Contains 730 Stamps, 90 
Souv. (Or Mini) Sheets, 215 Covers (Many are F.D.C.'s), 45 Cards 
(or Post Cards) and Some Misc. Items, Mostly 1943-74 Period, 
World Wide, Some Slight Duplication, Mostly F-VF Cond., 
Worth Examination (19. lbs.). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... .... 320.00

218 C,i,o "WINSTON CHURCHILL" Topical Collection, Contains 145 Stamps, 12 
Souv. Sheets, 8 Covers, 10 Photos (or Photo Cards) & Some Misc. 
Material, Includes 32 Pages (8.5 x 11 in. Size) From a Multi-Frame 
Philatelic Exhibit, 1943-74 Period, Mostly F-VF, Cond.. . . . . . . . (P).... .... 240.00

CANADA

219 ii 1194B "39 c. Violet" (1990 Issue), Top Margin Blk. of 4 (Imperf.), MNH, 
OG, VF Cond., Original Stamp was Issues as "Perf. 10 Horiz." 
(Coil), This Blk. Appears to be Counterfeit, Probably Produced to 
Defraud the Postal System, Very Unusual Item. . . . . . . . . . . . . . . (P).... .... 100.00

220 o OX2 "Officially Sealed" (1902 Issue), Creased as is Common for this 
Issue, Sealed Edge Tear, F-VF Appearing. . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... 275.00 80.00

COMPLETE BOOKLETS
221 ii BK111A (x 10),  Cmpt. Bklts., Each Contains One Pane of #1189c, Sound 

Cond., OG, MNH, VF, 1990 Issue. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... 500.00 E 200.00
CANADA LARGE & MISC. LOTS
222 ii,o BOX LOT (3. lbs.) Contains a Few Thousand Stamps, Mint (Many MNH) 

& Used, Wide Variety Sorted in Glassines or on Stock Pages, Some 
Hinged on Pages, Includes #756a S/S (x 100), "CAPEX '78" (Face 
Value is $169.00), Includes Some Back-of-Book and Some Better 
Items, Mostly F-VF, Some Mixed Cond.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... .... 340.00

223 i, o BOX LOT (9. lbs.) Contains a "Lighthouse" Hingeless Album, Cmpt. to 1982 
(Stamps Fill Many Spaces for 1949-82), Many Other Misc. Stamps, 
Bklt. Panes & Souv. Sheets, Most Value is Mint, Sound Cond., 
Much is MNH, Mostly 1949-2000 Period, Mostly F-VF. . . . . . . . (P).... .... 300.00

224 C,i,o BOX LOT (8. lbs.) Contains Thousands of Stamps + Some Covers, Mixed 
Mint (Some are MNH) & Used (on & off Paper), Some are Sorted 
on Stock Cards, Includes Some F.D.C.'s, AVG-VF, Mixed Cond.. (P).... .... 160.00

225 i, o COLLECTION,  Several Hundred Diff. MNH Stamps, Mounted on Album 
Pages (1987-2003 Issues), and a Stock Book with About 1,300 Diff. 
Used Stamps (Mostly 1897-2012 Issues), Mostly Sound Cond., 
Some Mixed Cond., Generally F-VF (7. lbs.). . . . . . . . . . . . . . . . (P).... 1640.00 500.00

226 o, i COLLECTION,  Several Hundred Diff. Stamps, 1870-1980 Period, Mostly 
All Used, Slight Duplication, AVG-VF, Mixed Cond.. . . . . . . . . (P).... 850.00 E 220.00
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WORLD WIDE  A - Z
AUSTRALIA
227 o 1 // 125,  Collection of 50 Diff. Stamps, Used, 1913-36 Issues, Mostly Sound 

Cond., Mostly F-VF, All are Identified. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... 545.00 160.00
BAHRAIN
228 o 237-240,  Four Diff. Stamps in Blks. & Strips, 55 Stamps Total , All Used, 

Sound Cond., VF. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... 701.00 140.00
FINLAND
229 i 5 "Coat of Arms", 10 k. Rose, 1860 Issue, Mint, Part OG, Only 

One Short Perf., Small Stain, VF for this Issue. . . . . . . . . . . . . . . (P).... 575.00 180.00
FRANCE
230 o 3 // 59, Issues of 1849-73,  39 Diff. Stamps, All Used, Typical Mixed 

Cond., Many are Sound, AVG-VF. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... 1160.00 340.00
231 i 22, 29, 38, 50,  Four Diff. 1 c. Stamps, 1862-70 Issues, Unused, No Gum, 

#22 SE at Top, Otherwise Sound Cond., AVG-VF. . . . . . . . . . . . (P).... 342.50 120.00
232 o 60 // 154,  Issues of 1872-1938, 93 Diff. Stamps, All Used, Typical 

Mixed Cond., Many in Sound Cond., AVG-VF. . . . . . . . . . . . . . (P).... 1036.00 360.00
233 i B11 // B308 (42 Diff.),  Semi-Postal Issues of 1918-56, All Cmpt. Mint Sets, 

Sound Cond., OG, Hinged, Mostly LH, VF.. . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... 902.00 600.00
234 i C13 // C32 (8 Diff.),  All Mint, 1936-54 Issues, Sound Cond., OG, LH.. . (P).... 536.00 400.00
GERMAN STATES
235 o, i BAVARIA,  1903-20 Period, Collection of About 255 Diff. Stamps, 

Hinged on Pages, Nearly All in Sound Cond., A Few have Typical 
Small Faults, F-VF, Mixed Mint & Used. . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... 581.85 200.00

236 o, i BAVARIA,  1849-1900 Period, Collection of 53 Diff. Stamps, Hinged on Pages, 
Nearly All Used, Several Better Singles, Typical Mixed Cond., Some 
with Small Faults, Most are Sound Cond., AVG-VF.. . . . . . . . . . (P).... 586.00 160.00

237 o, i GERMAN STATES,  1852-1920 Period, Collection of 52 Diff. Stamps, No 
Obvious Reprints, Best are Hamburg, Oldenburg & Saxony, Most in 
Generally Sound Cond., Some Typical Small Faults, AVG-VF.. . (P).... 1680.00 400.00

238 o, i NORTH GERMAN CONFEDERATION, 1868-1870 Period, Collection 
of 28 Diff. Stamps, Mostly Used, Generally Sound Cond., Mostly 
F-VF, Hinged on Album Pages. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... 597.00 160.00

239 o, i THURN AND TAXIS,  1852-1867 Period, Collection of 38 Stamps, Mostly 
Diff., Mostly Sound Cond., AVG-VF, Hinged on Album Pages. . (P).... 847.50 220.00

240 i, o WURTTEMBERG,  1874-1923 Period, Collection of About 170 Diff. Stamps, 
Hinged on Pages, Many Cmpt. Sets, Generally Sound Cond., 
Mostly F-VF. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... 295.75 100.00

241 o WURTTEMBERG,  #46,  Used, 18 kr. Orange, 1867 Issue, Small Thin 
Spot, Clear C.D.S. Cancel, F-VF for Issue. . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... 950.00 240.00

242 o WURTTEMBERG,  1851-1873 Period, Collection of 23 Diff. Stamps, All 
Used, Mostly Sound Cond., AVG-VF, Hinged on Album Pages.. (P).... 1236.50 320.00

GERMANY
243 o 14-21, 23-25,  Imperial Eagle with Large Shield, 13 Diff. Stamps, Includes 

a Couple Shade Varieties, Used, Generally Sound Cond., F-VF . (P).... 953.00 300.00
244 o 27-64, 65C-101,  Issues of 1874-1919,  82 Diff. Stamps, All Used, Nearly 

All Cmpt. Sets, Generally Sound Cond., Mostly F-VF. . . . . . . . . (P).... 1060.00 340.00
245 o 105-160 & Bavaria, #256-270, 271-275, All Used, 75 Diff. Stamps, 

1919-22 Issues, Sound Cond., VF. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... 433.20 300.00
246 o 164, 166-172, 174-240,  Issues of 1921-23, 71 Diff. Stamps, All Used, Sound

Cond., F-VF, Cancels Appear Genuine but Offered "As Is". . . . . (P).... 771.15 200.00
247 o 241, 242, 243-272,  Surcharge Issue of 1923, 38 Diff. Stamps, All Used, 

Includes #267, Sound Cond., Mostly VF, Cancels All Appear 
Genuine but Offered "As Is". . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... 1913.00 320.00

248 o 280-299, 323-397,  Issues of 1923-32, 89 Diff. Stamps, All Cmpt. Sets, 
Sound Cond., VF. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... 447.50 240.00

249 o 301-316, 319-321,  Issues of 1923, 19 Diff. Stamps in 3 Cmpt. Sets, All 
Used, Generally Sound Cond, F-VF, Cancels, All Appear Genuine 
but Offered "As Is". . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... 1610.35 200.00

250 ii 385 // 447,  Four Cmpt. Sets of 1930-34, 12 Diff. Stamps, Sound Cond., 
OG, MNH, VF.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... 298.50 180.00

251 ii 448-468,  Eight Cmpt. Sets of 1935, 21 Diff. Stamps, Sound Cond., 
OG, MNH, VF.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... 318.75 240.00

252 ii 469-529. 524a-527a,  Issues of 1936-44, 65 Diff. Stamps, All Cmpt. Sets, 
Sound Cond., OG, MNH, Mostly VF. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... 276.00 200.00

253 o 530-577, 3N1 // 3N8b,  Issues of 1945-48,  81 Diff.. Stamps, All Used, 
Generally Sound Cond., F-VF, Cancels All Appear Genuine but 
Offered "As Is". . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... 706.80 140.00
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GERMANY  (Cont.)
254 i 530-585, 634-664a, B294-B308, 3N1-3N8b,  Issues of 1945-49, 160 Diff. 

Stamps & 3 Souv. Sheets, All Mint, Sound Cond., OG, LH, F-VF, 
Also Includes 7 Unlisted Items. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... 265.90 180.00

255 o 539a, 544a,  Two Diff. Bklt. Panes, Cancelled in Bklt. Cover Back (Favor 
Cancels), Sound Cond., Stamps are All with OG & NH, VF.. . . . (P).... 270.00 90.00

256 o 578-585, 600-661, 634a-661a, B296-B308,  Issues of 1947-51, 103 Diff. 
4 Stamps, All Cmpt. Used Sets, Mostly Sound Cond., F-VF. . . . . . (P) 296.30 220.00
257 i 585A-593 (17),  "Numeral" Issue with Type "a" Ovpt., Set Cmpt., 1948 Issue, 

Mint, Sound Cond., OG, LH, VF, Some are "Signed", Including 
#586B & 587B. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... 185.05 130.00

258 i 593A-599 (17),  "Numeral" Issue with Type "b" Ovpt., Set Cmpt., 1948 Issue, 
Mint, Sound Cond., OG, LH, Mostly VF.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... 295.25 220.00

259 ii,i 599 (Footnote), 17 Diff. Stamps, This is 17 of the 18 Stamps Overprinted, 
Not Authorized, But the Stamps were Sold at Post Offices and Tolerated 
for Postal Use, Forgeries Exist, Mint, Sound Cond., OG, Some LH, 
Most are MNH, Mostly VF, Scarce Varieties, Offered "As Is". . . (P).... .... 180.00

260 o 664a "Export Fair" Souv. Sheet, 1949 Issue, Used, Fine. . . . . . . . . . . . (P).... 275.00 150.00
261 i 665-669, 686, B309-B323, Issues of 1949-51, 21 Diff. Stamps, All Cmpt. 

Mint Sets, Sound Cond., OG, LH, VF. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... 341.25 240.00
262 i 665-679, 618, 683, 686, B309-B232, Issues of 1949-51, 33 Diff. Stamps, 

All Mint, Sound Cond., OG, LH, VF. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... 578.00 380.00
263 i,ii 687-806, B325-B371, C61-C64, Issues of 1952-59, 180 Diff. Stamps & 

One Souv. Sheet, All Cmpt. Mint Sets, Sound Cond., OG, Mostly 
LH, Some MNH, VF. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... 749.00 380.00

264 i 687-816, B324-B371, C61-C64, Issues of 1952-60, Collection of 191 Diff. 
Stamps & One Souv. Sheets, Cmpt. for the Period, All Mint, 
Sound Cond., OG, LH, VF. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... 755.00 550.00

265 ii B33 "IPOSTA" Souv. Sheet, 1930 Issue, Sound Cond., OG, MNH, VF,
with 1988 APS Certificate, Gum is Slightly "Brown", but Very 
Fresh for this Issue, Perforations are Sound Cond.. . . . . . . . . . . . (P).... 1100.00 800.00

266 ii B33a-d,  Blk. of 4 Stamps from the "IPOSTA" Souv. Sheet, 1930 Issue, 
Sound Cond., OG, MNH. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... 310.00 180.00

267 ii B58 "Ten Year" Souv. Sheet, 1933 Issue, Sound Cond., MNH, VF. . . (P).... 5600.00 4400.00
268 i B68 "OSTROPA 1935" Souv. Sheet, Mint with Full OG, Sound Cond., 

Some Offset (Adherence) on Gum Along Top of Sheet, Fresh for 
this Issue, Perforations are Sound Cond.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... 875.00 650.00

269 o B68 "OSTROPA 1935" Souv. Sheet, Used, Sound Cond., VF. . . . . . . (P).... 700.00 550.00
270 ii B79-B89, B93-B101, B102a // B106a, B107-B115,  Collection of 32 Diff. 

Stamps, Cmpt. Sets of 1935-37, Sound Cond., OG, MNH, VF. . . (P).... 354.25 280.00
271 ii B82a, B83a, B93a, B95a,  Four Diff. Bklt. Panes, 1936 Issues, Sound 

Cond., OG, MNH, VF. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... 157.50 100.00
272 ii B90, B102, B103,  Three Diff. Souv. Sheets, 1936-37 Issues, Sound Cond., 

OG, MNH, VF, Tiny "Spot" on Gum of #B103 (Lower Margin).. (P).... 255.00 160.00
273 o B90-B92, B102-B106,  Eight Diff. Souv. Sheets, 1936-37 Issues, All 

Used, Sound Cond., VF.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... 371.00 260.00
274 ii B91, B92,  "Olympics" Souv. Sheets, 1936 Issue, Sound Cond., 

OG, MNH, VF.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... 220.00 150.00
275 ii B104 Souv. Sheet, June 1937 Issue, Sound Cond., OG, MNH, VF. . . . (P).... 250.00 180.00
276 ii B105 "Brown Ribbon" Horse Race, Souv. Sheet of 1937, Sound Cond.,

OG, MNH, VF.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... 150.00 110.00
277 ii B106 "Nazi Congress" Souv. Sheet of 1937, Sound Cond., 

OG, MNH, VF.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... 260.00 200.00
278 ii B116-B133,  Semi-Postals of 1938 Cmpt., 28 Diff. Stamps, Sound Cond., 

OG, MNH, VF.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... 302.00 220.00
279 o B116-B168,  Semi-Postals of 1938-39 Cmpt., 59 Diff. Stamps, All Used, 

Sound Cond., Mostly VF. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... 338.35 200.00
280 ii B134-B140, B144-B147,  Semi-Postals of 1939, 11 Diff. Stamps, All 

Cmpt. Sets, Sound Cond., OG, MNH, Mostly VF. . . . . . . . . . . . . (P).... 299.50 220.00
281 ii B141-B143 (3),  Cmpt. Set, "Nurburgring Auto Race" (1939 Issue), 

MNH, OG, Sound Cond., F-VF.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... 225.00 150.00
282 ii B160 // B249,  Semi-Postals of 1939-43, 86 Diff. Stamps, All Cmpt. Sets, 

Sound Cond., OG, MNH, Mostly VF. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... 430.30 320.00
283 o B169-B291,  Semi-Postals of 1940-45, 126 Diff. Stamps, All Cmpt. 

Used Sets, Sound Cond., Mostly VF. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... 308.20 220.00
284 ii B188-B291, MC1, MQ1-MQ3,  Issues of 1941-45,  111 Diff. Stamps, 

All Cmpt. Sets, Sound Cond., OG, MNH, Mostly VF. . . . . . . . . . (P).... 249.75 200.00
285 o B292, B293,  "Storm Trooper" Set (1945 Issue), Sound Cond., VF, Used, 

Cat Value is $1,800.00 if Cancels are Genuine, Offered "As Is" . (P).... .... 100.00
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GERMANY  (Cont.)
286 o C1-C19, C27 // C52,  Four Pages with 117 Stamps Total, All Used, 1919-34 

Issues, Includes Singles & Pairs, Generally Sound Cond., F-VF, 
Interesting Group.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... 831.00 340.00

GERMAN OCCUPATION ISSUES
287 i 4N1-4N13, 6N1-6N42, 6NB1-6NB9, 6NB6a, Issues of 1945-49, 65 Diff. 

Stamps & One Souv. Sheet, All Cmpt. Mint Sets, Sound Cond., 
OG, LH, Many are VLH, Mostly VF.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... 216.00 150.00

288 i BADEN, #5N1-5N46, 5NB1-5NB14, 5NB4a, 5NB82 & 5NB8b,  Issues of 
1947-49, 57 Diff. Stamps & 3 Souv. Sheets, All Cmpt. Mint Sets, 
Mostly F-VF Cond., A Few with Small Faults were Not Counted
In the Cat. Value .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... 358.00 180.00

289 i WURTEMBERG,  #8N1-8N41, 8NB1-8NB11, 8NB4a, Issues of 1947-49, 
52 Diff. Stamps & One Souv. Sheet, All Cmpt. Mint Sets, 
Sound Cond., OG, VLH, Mostly VF. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... 302.20 200.00

GERMAN DEMOCRATIC REPUBLIC
290 o 10NB11  "Goethe" Souv. Sheet, 1949 Issue, Used, Sound Cond., VF. . . . (P).... 400.00 280.00
GERMAN BERLIN
291 i 9N1-9N20 (20),  Black "BERLIN" Ovpt. Set Cmpt., 1948 Issue, Mint, 

Sound Cond., OG, LH, VF. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... 103.90 75.00
292 i 9N21-9N34 (14),  Red "BERLIN" Ovpt. Set Cmpt., 1948-49 Issue, 

Mint, Sound Cond., OG, LH, VF. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... 409.10 240.00
293 i 9N35-9N41 (7),  "UPU" Set Cmpt, 1949 Issue, Mint, Sound Cond., 

OG, LH, Mostly VF.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... 185.25 130.00
294 i 9N42-9N60 (19),  "Scenes", 1949 Set Cmpt., Mint, Sound Cond., OG, 

Hinged, Mostly LH, Mostly VF.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... 166.20 120.00
295 o 9N42-9N69, 9NB4-9NB7,  Issues of 1949-51, 32 Diff. Stamps, All Cmpt. 

Used Sets, Sound Cond., F-VF. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... 364.90 180.00
296 i 9N61-9N83, 9NB4-9NB7,  Issues of 1949-52, 27 Diff. Stamps, All Cmpt. 

Mint Sets, Sound Cond., OG, LH, VF. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... 323.45 220.00
297 o 9N75-9N142,  Mostly Issues of 1952-56,  66 Diff. Stamps, All Cmpt. 

Used Sets, Sound Cond., VF. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... 370.70 190.00
298 i 9N84-9N172, 9NB8-9NB18, 9NB20, Issues of 1952-59, 62 Diff. Stamps, 

All Cmpt. Mint Sets, Sound Cond., OG, LH, VF. . . . . . . . . . . . . (P).... 260.80 180.00
299 i 9NB1-9NB3a,  "Berlin Bear" Set Cmpt. (with Souv. Sheet), 1949 Issue, 

Mint, Sound Cond., OG, Hinged, VF. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... 437.50 300.00
GREAT BRITAIN
300 o 1 "1 p. Black" (1840 Issue), Very Light Pen Cancel, Close to Fine, 

Cut-In Slightly at Bottom.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... 320.00 140.00
301 o 1 "1 p. Black" (1840 Issue), Used, Red Cancel, Close to Fine, 

Cut-In Slightly. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... 320.00 120.00
302 o 108 "5 sh. Carmine Rose", Some Clipped Perfs at Top, 

Otherwise F-VF Cond.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... 250.00 60.00
303 o 109 "10 sh. Ultra" (1884 Issue), Strong Cancel, Otherwise 

F-VF Cond.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... 550.00 160.00
304 o 132 // 289,  13 Diff. Stamps, Used, Sound Cond., F-VF (1902-51 Period). (P).... 465.00 120.00
INDIAN STATES
305 o BAHAWALPUR,  Six Postmarked Telegrams, 1902-09 Period, 

F-VF for Items.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... .... 120.00
ITALY
306 o B39-B42, C127-C128 (6),  Cmpt. Sets, Used, Sound Cond., F-VF, 

1935 & 1948 Issues. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... 190.00 60.00
ITALIAN OFFICES ABROAD
307 o BENGASI,  #1, "1 pi on 25 c. Blue", 1901 Issue, Used, "Bengasi" 

Cancel, F-VF Cond... . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... 160.00 120.00
KENYA-UGANDA-TANZANIA
308 i 42-45, 60-62, 66-85,  Three Diff. Cmpt. Mint Sets, Hinged on an Album 

Page, 1935-54 Issues, Sound Cond., OG, VF, Includes a Few 
Used Duplicates (Not Counted). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... 215.75 140.00

KOREA
309 o 1 Used, 5 m. Rose, 1884 Issue, Probably Not a Genuine Cancel  +  

#6  with Unlisted Surcharge, Used, Thins, F-VF, Offered "As Is". (P).... .... 60.00
310 i 353a-355a, 353b-355b,  Six Diff. Souv. Sheets, Cmpt. Sets, 1962 Issue, 

Mint, OG, VLH, F-VF Cond.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... 240.00 160.00
311 ii 353b-355b (3),  Cmpt. Set, Souvenir Sheets, All are the "E" in Postage 

Omitted Variety, 1962 Issue, MNH, OG, VF Cond.. . . . . . . . . . . (P).... 360.00 280.00
LATVIA
312 i 2N23 // 2N35,  Six Diff. Stamps, 1919 Russian Occupation Issues, Mint, 

Sound Cond., OG, LH, F-VF.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P) 141.00 100.00
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NICARAGUA
313 i MANAQUA EARTHQUAKE (March 31, 1931), Set of 12 Diff. Se-Tenant 

Pairs (with "Official" Ovpt., Perforated) + 10 Diff. Imperf. Se-Tenant 
Pairs (No Ovpt.), Issued to Raise Money to Repair the Manaqua Post 
Office, The Pairs Show Buildings Before & After Earthquake, All 
are Mint, OG, Hinged, F-VF Cond., Not Listed by Scott.. . . . . . . (P).... .... 100.00

NORWAY
314 o 22 // 234,  Colln. of 56 Diff. Used Stamps, 1877-1941 Issues, Generally 

Sound Cond., Mostly F-VF. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... 868.00 320.00
UNITED ARAB EMIRATES
315 o 81-82, 154-57, 196, 310-13 (11 Diff.), Two of Each, 1976-90 Issues, 

Used, High Values of Sets, Sound Cond., Used. . . . . . . . . . . . . . (P).... 363.50 140.00
316 o 154-156, 196, 310-313,  Collection of 74 Stamps in Blks. & Strips, 8 Diff., 

1982-90 Issues, All Used, Sound Cond., VF. . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... 1251.25 200.00
317 o 154-157, 310-313 (8 Diff.), Four of Each, Top Values of Sets, 1976-90 

Issues, Used, Sound Cond., VF. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... 606.00 180.00
VATICAN CITY
318 i 155a Souv. Sheet (1952 Issue), Unused, OG, Some Minor Gum Toning, 

Small Thin on Bottom Margin, Stamps are MNH, VF Centering. (P).... 160.00 70.00

COUNTRY COLLECTIONS, ACCUMULATIONS  &  MISC. LOTS

319 i,ii AFRICA,  1960-2000 Period, Collection of About 570 Diff. Stamps and 27 
Souv. Sheets, On Stock Pages, All Mint, Sound Cond., Nearly All 
Cmpt. Sets, Better Countries Includes Cameroon, Chad, Congo's, 
Dahomey & Liberia, Mostly LH, Some MNH, Mostly VF Cond.. (P).... 983.00 400.00

320 i, o ASIA, Box Lot (17.5 lbs.) Contains Countries Mongolia South to Indonesia 
and Thailand East to Japan, Many China & Indo-China Area, Many 
Cmpt. Sets, Includes Some Souv. Sheets, Thousands of Diff. 
Stamps, Mixed Mint & Uses, Mostly Pre-1990 Issues, Mostly 
Sound Cond., F-VF, Worth Examination.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... .... 500.00

321 C,i,o AUSTRALIA,  Box Lot, Includes About 175 Diff. Postal Stationery Items, 
All Unused, With a Total Face Value of $61.50 (Australian)  +  
Some Misc. Used Stamps  +  "Greetings" Cards from the Post 
Office, Mostly 1970-96 Period, F-VF Cond. (3. lbs.). . . . . . . . . . (P).... .... 80.00

322 o AUSTRALIA,  Mostly 1985-95 Period, Colln. of Several Hundred C.T.O. 
(First Day Cancel) Used Stamps & Souv. Sheets, Most are Still in 
Glassines as Received from the Post Office, Nearly All Cmpt. Sets, 
Sound Cond., VF, Many Attractive Topical Issues. . . . . . . . . . . . (P).... .... 200.00

323 o AUSTRIA,  1946-94 Period, Collection of Nearly 1,200 Diff. Stamps, On 
Stock Pages, Nearly Cmpt. Between #422 // 1666 and #J232 // J259, 
Nearly All Used, Generally Sound Cond., Mostly VF. . . . . . . . . . (P).... .... 500.00

324 o, i AUSTRIA,  Semi-Postal & Airmail Issues of 1914-88, Collection of 348 Diff. 
Stamps, on Stock Pages, Nearly All Cmpt. Sets, Mostly Used, 
Some Mint, Generally Sound Cond., F-VF. . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... 1500.00 600.00

325 o, i AUSTRIA,  Mostly 1917-45 Period, Collection of About 590 Diff. Stamps, 
Mostly Used, Mostly Cmpt. Sets, Includes Most Stamps Between 
#164 // 481, and #J1 // J231, #393-423 are Mostly MNH, 
Generally Sound Cond., Mostly VF.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... 1100.00 440.00

326 o, i AUSTRIA,  Collection of Over 1,000 Diff. Stamps, 1850-1966 Period, 
Mixed Mint & Used, Some Back-of-Book, Some Better Items, 
AVG-VF, Typical Mixed Cond., Mostly Hinged on Album Pages. (P).... 1350.00 E 340.00

327 o, i AUSTRIA,  Box Lot, Contains Colln. Remainder & Misc. Stamps on Stock 
Cards, Couple Thousand Total Stamps, Mixed Used & Mint, With 
Duplication, Includes Some Bosnia & Herzegovina, Mostly Pre-1965 
Issues, AVG-VF, Some Mixed Cond., Some Better Items.. . . . . . (P).... 1200.00 E 300.00

328 o BELGIAN CONGO,  Collection of 134 Diff. Stamps, 1886-1938 Period, 
All Used, Generally Sound Cond., Mostly F-VF. . . . . . . . . . . . . . (P).... .... 200.00

329 ii BRITISH COMMONWEALTH,  Four Diff. Complete or Nearly Complete 
Topical Collections, 1945-46 "Peace", 1977 "Silver Jubilee", 1978 
"Coronation Anniv." & 1981 "Royal Wedding", Includes About 
800 Diff. Stamps, 280 Souv. or Mini-Sheets and 55 Booklets, Mostly 
Mounted on W.A. Pages, All Mint, Sound Cond. OG, MNH, 
F-VF (13. lbs.). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... .... 750.00

330 ii,i BRITISH COMMONWEALTH,  1959-96 Period, Collection of About 1,780 
Diff. Stamps, 110 Souv. or Mini-Sheets & A Few Bklts., On Stock 
Pages, All Mint, OG, Sound Cond., Nearly All Cmpt. Sets form Gilbert 
& Ellice Islands, Norfolk Island & Pitcairn Islands, Issues up to 1974 
are LH, Those After 1974 are Nearly All MNH, VF (10. lbs.). . . (P).... .... 500.00
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COUNTRY COLLECTIONS, ACCUMULATIONS & MISC. LOTS (Cont.)
331 ii,i BRITISH COMMONWEALTH,  Accum., About 2,500 Stamps, Some 

Duplication, All Mint, Mostly MNH, Mostly 1937-70 Period, 
Includes Many Cmpt. Sets & A Few Souv. Sheets, Sorted & 
Identified in Glassines, Generally F-VF Cond.. . . . . . . . . . . . . . . (P).... .... 280.00

332 ii,i BRITISH COMMONWEALTH,  Mostly 1963-96 Period, Collection of About 
1,000 Diff. Stamps and Over 200 Souv. or Mini-Sheets, Nearly All 
Cmpt. Mint Sets, Includes Some Used Tokelau Islands Sets, Many 
Mint are Pacific Islands, B.I.O.T., Antarctic Terr., Christmas Island, 
etc., Earlier Issues are Mostly LH, Those After 1974 are MNH, 
All Sound Cond., Mostly VF (13. lbs.). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... .... 550.00

333 i, o BRITISH COMMONWEALTH,  Box Lot (8. lbs.) Contains About 1,800 
Stamps, Mixed Mint & Used, On Album Pages or on Sales Pages, 
Many Identified & Priced, Many are MNH, Mostly Pre-1990 Issues, 
Many Better Items & Cmpt. Sets, Includes Falkland Is #MRI & MR2 
(as Cmpt. Panes of 60, MNH, OG), Mostly F-VF Cond.. . . . . . . . (P) 400.00

334 i, o BRITISH COMMONWEALTH,  Box Lot (20. lbs.) Contains About 4,000 
Stamps, Pre-2000 Issues, Mixed Mint (Many are MNH) & Used, 
Many Diff. Countries, Some Sorted in Glassines or Sales Pages, 
Includes 9 Small Stock Books, Wide Variety, Mostly F-VF, 
Some Typical Mixed Cond., Worth Examination. . . . . . . . . . . . . (P).... .... 400.00

335 i, o BRITISH COMMONWEALTH,  Box Lot (19. lbs.) Contains Colln. Remainders, 
About 5,000 Total Stamps, Mixed Mint (Many are MNH) & Used, 
Includes Many Cmpt. Sets & Some Souv. Sheets, Much of the Value 
is in Mint Sets (1950-70 Period), Mostly F-VF, Some Typical 
Mixed Cond., Worth Examination.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... .... 480.00

336 i, o BRITISH COMMONWEALTH,  Box Lot (23. lbs.) Contains Colln. Remainders, 
Several Thousand Diff. Stamps, Countries Includes Great Britain, 
Gibraltar, Ireland, Papua New Guinea & Others, Includes Many Mint 
Sets (1960-2008 Period), Many Are MNH, Mostly F-VF, Some 
Typical Mixed Cond.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... .... 360.00

337 i, o BRITISH COMMONWEALTH,  Box Lot (21. lbs.) Contains Collection 
Remainders + Misc. Stamps Sorted on Stock Pages, Includes 10 Small 
Stock Books, Over 4,500 Total Stamps (Est.), Mostly Pre-1980 Issues, 
Contains Some Great Britain, Wide Variety, AVG-VF, Some 
Typical Mixed Cond.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... .... 340.00

338 i, o BRITISH COMMONWEALTH,  Includes Some Great Britain, Collection of 
About 650 Diff. Stamps, Mostly Pre-1970 Issues, Includes Many 
Cmpt. Mint Sets, Hinged on Album Pages, Mixed Mint & Used, 
Mostly F-VF, Some Mixed Cond., Worth Examination.. . . . . . . . (P).... 900.00 E 460.00

339 ii BULGARIA,  1982-84 Period, Collection of 35 Diff. Stamps & 11 Diff. 
Souv. Sheets, All MNH, OG, VF Cond., Not Listed by Scott, 
Mostly "Sports" & "Peace" Topical Issues, Michel Cat. Value is 
About 480. Euro. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... 500.00 E 200.00

340 i,ii CAMBODIA,  1951-88 Period, Collection of 632 Diff. Stamps & 26 Souv. 
Sheets, Mounted or Hinged on Pages, Nearly All are Mint, Sound 
Cond., Mostly Cmpt. Sets, Many Popular Topicals, OG, Many 
are MNH, VF. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... 767.00 400.00

341 i,ii CAMBODIA,  1988-97 Period, Collection of 490 Diff. Stamps & 48 Souv. 
Sheets, Mounted or Hinged on Pages, Appears to be all Cmpt. 
Mint Sets, Sound Cond., OG, Many are MNH, VF. . . . . . . . . . . . (P).... 724.00 380.00

342 o CAPE OF GOOD HOPE,  Accumulation of 54 Stamps,All Used, 1855-1904 
Period, Slight Duplication, AVG-VF, Mixed Cond., A Few Faulty 
Stamps were Not Counted in the Cat. Value. . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... 1000.00 + 260.00

343 i, o CUBA, 1899-1962 Period, Collection of About 680 Diff. Stamps, Mostly 
Hinged on Album Pages, Mint & Used, Includes Many Cmpt. Sets, 
Mostly Sound Cond., Generally F-VF. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... 950.00 500.00

344 o DENMARK,  1895-1915 Period, Collection of 95 Diff. Stamps, All Used, 
Includes #41-82 & 85-137, Generally Sound Cond., F-VF. . . . . . (P).... 1516.00 500.00

345 o DENMARK,  1918-63 Period, Collection of 292 Diff. Stamps, Regular, 
Commemorative & Semi-Postal Issues, Mostly Cmpt. Used Sets, 
Mostly Sound Cond., F-VF. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... 1323.75 400.00

346 o, i DENMARK,  Collection of About 1,000 Stamps, 1851-1990 Period, Some 
Duplication, Hinged on Album  Pages, Includes Some Better Items, 
AVG-VF, Mixed Cond.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... 1200.00 E 360.00

347 ii,o EASTERN EUROPE,  About 500 Diff. Stamps and 50 Souv. Sheets on Stock 
Pages or Identified & Priced on Sales Cards, Mostly Pre-1995 Issues, 
Some are Hinged or Used but Mostly MNH Cmpt. Sets & Souv. 
Sheets, Sound Cond., F-VF. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... 1113.00 440.00
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COUNTRY COLLECTIONS, ACCUMULATIONS & MISC. LOTS (Cont.)
348 o, i EASTERN EUROPE,  Mostly 1871-1990 Period, Accum. of About 10,000 

Stamps (Est.), Mostly Hinged on Pages, Some Sorted on Stock Pages 
or in Glassines, Includes Some Better Items, Mostly Czechoslovakia, 
Hungary, Poland & Romania, Many Cmpt. Sets and Souv. Sheets, 
Incl. Duplication, Mostly Sound Cond., Mostly F-VF (27. lbs.). . (P).... .... 400.00

349 ii,o EUROPE,  Hundreds of Stamps, Mostly in Glassines (as Received as New 
Issue Shipments)  +   Aland Island Collection (1984-2001 Period) on 
Stock Pages, Includes Austria New Issues (1995-2002), Denmark 
(1998-2002) and Finland (2000-2002), Mostly MNH, VF.. . . . . . (P).... 1500.00 E 700.00

350 i, o EUROPE,  Box Lot (12. lbs.) Contains About 3,000 Stamps (Est.), On Album 
Pages or on Stock Cards, Many Cmpt. Mint Sets of the 1960's-80's, 
Many are MNH Europa & Monaco, Also Various Spain, Italy, 
Vatican, Portugal & Colonies, etc., Mostly Sound Cond., F-VF. . (P).... .... 400.00

351 i,ii FIJI, 1935-96 Period, Collection of About 660 Stamps and 21 Souv. 
Sheets, Mounted on Minkus Pages, All Diff., Nearly All Cmpt. 
Mint Sets, Sound Cond., Many are MNH, F-VF. . . . . . . . . . . . . . (P).... 1300.00 E 550.00

352 o FRANCE,  1906-59 Period, Collection of About 740 Diff. Used Stamps, 
Nearly All Cmpt. Sets, All are Regular or Commemorative Issues, 
A Few with Perf Faults, Nearly All in Sound Cond., Mostly F-VF. (P).... 1065.00 340.00

353 o, i FRANCE,  1960-86 Period, Collection of About 1,050 Diff. Stamps, 
On Stock Pages, Regular & Commemorative Issues, Nearly All are 
Cmpt. Used Sets, Includes Some Mint Sets, Generally Sound 
Cond., F-VF. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... 1000.00 360.00

354 i,ii FRENCH AFRICA,  Mostly 1960-2000 Period, Collection of 496 Diff. 
Stamps, 34 Souv. Or Mini-Sheets & 3 Proofs, On Stock Pages, 
All Mint, West African Countries, Nearly All Cmpt. Sets, Sound 
Cond., OG, Mostly LH, Some MNH, VF, Many Topical Issues. . (P).... 978.00 400.00

355 o, i FRENCH COLONIES,  West Africa Area, 1892-1922 Period, Collection of 
About 315 Diff., Hinged on Pages, Mixed Mint & Used, Some Mint 
Stamps are "Stuck-Down" Slightly, Mostly F-VF Cond.. . . . . . . . (P).... 550.00 E 200.00

356 o GERMANY,  1933-44 Period, Collection of 135 Diff. Stamps, All Used, 
Cmpt. Sets, Sound Cond., Mostly VF. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... 300.00 200.00

357 ii GERMANY-BERLIN,  1960-85 Period, Collection of 379 Diff. Stamps, 2 
Souv. Sheets and 3 Bklts., On Stock Pages, All Cmpt. Sets, Sound 
Cond., OG, MNH, VF. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... 371.00 280.00

358 i,ii GILBERT & ELLICE ISLANDS,  1963-96 Period, Collection of About 660 
Stamps and 34 Souv. Sheets, Mounted on Minkus Pages, All Diff., 
Cmpt. Mint Sets, Sound Cond., OG, LHH, Many are MNH, VF, 
New Issues Include Kiribati but Not Tuvalu. . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... 1000.00 400.00

359 C,i,o GREAT BRITAIN,  Box Lot (17. lbs.) Contains Thousands of Stamps, 
Mostly Off Paper, Mostly Used, Includes Many "Machins", Sorted 
on Stock Cards or in Envelopes, Some Hinged on Misc. Pages, Also 
Includes Over 100 Covers (Mostly F.D.C.'s) & Some Misc. Items, 
AVG-VF, Some Typical Mixed Cond.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... .... 160.00

360 o GREAT BRITAIN,  1841-1910 Period, 55 Diff. Stamps, All Used, Many 
Better Singles, Typical Mixed Cond., Some with Faults, Many in 
Sound Cond., AVG-VF, Worth Examination. . . . . . . . . . . . . . . . (P).... 3500.00 E 600.00

361 o, i GREAT BRITAIN,  Accumulation of About 240 Stamps, Most of Value 
is the Used Stamps, Many Better Singles, Mostly Pre-1960 Issues, 
AVG-VF, Typical Mixed Cond., Worth Examination. . . . . . . . . . (P).... 2500.00 E 300.00

362 o, i GREAT BRITAIN,  1841-1994 Period, Accumulation of About 530 
Stamps, Nearly All Used, Some Better Items, Includes Duplication, 
Mixed Cond., Some Typical Faults, AVG-VF.. . . . . . . . . . . . . . . (P).... 2000.00.E 400.00

363 o, i GREAT BRITAIN,  Box Lot (18. lbs.) Contains Two Collections (1912-90 
Period), Includes Some Better Items, Mixed Mint & Used, Plus 
Some Misc. Commonwealth Issues, Sorted in Glassines or on Stock 
Cards, Includes Some Mint Sets & Souv. Sheets, Mostly F-VF, 
Some Mixed Cond., Several Thousand Total Stamps. . . . . . . . . . (P).... .... 380.00

364 o GREECE,  1861-82 Period, Group of 24 Stamps, All Used, Mostly All Diff., 
AVG-VF, Some Mixed Cond., Worth Examination. . . . . . . . . . . (P).... 1500.00 E 340.00

365 i HELIGOLAND & Hamburg, 11 Diff. Stamps, All Appear to be Reprints, 
Unused, Mostly F-VF Cond.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... .... 70.00

366 ii,i HUNGARY,  32 Diff. Stamps and 13 Souv. Sheets (12 Diff.), Most of 
Value is in the Imperfs., All Mint, 5 Souv. Sheets are No Gum, 
Others are MNH, VF. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... 305.00 120.00

367 i, o HUNGARY,  Mostly 1871-1992 Period, Collection of About 3,300 Diff. 
Stamps and 95 Souv. Sheets, All Hinged on Pages, Many Cmpt. Sets, 
A Few Imperf. Stamps, Generally Sound Cond., F-VF. . . . . . . . . (P).... .... 800.00
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368 o, i HUNGARY,  About 1,000 Stamps, Hinged on Scott Album Pages, Some 

Duplication, 1871-1966 Period, Includes Some Back-of-Book, Mixed 
Mint & Used, AVG-VF, Typical Mixed Cond.. . . . . . . . . . . . . . . (P).... 400.00 E 150.00

369 o, i INDIA, PAKISTAN & Area,  Box Lot (18. lbs.) Contains About 5,000 Stamps, 
Mixed Mint & Used, Includes Some Indian States & Iran, Some 
Sorted in Glassines & Some Hinged on Pages, AVG-VF, 
Typical Mixed Cond.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... .... 280.00

370 o, i ITALY-AEGEAN ISLANDS,  1912-16 Period, Collection of About 70 Diff. 
Stamps, Hinged on Pages, Mostly Used, Many Better Singles, 
Generally Sound Cond., AVG-VF, Worth Examination. . . . . . . . (P).... 914.00 480.00

371 o, i LATIN AMERICA,  1856-1921 Period, Collection of 594 Stamps, Hinged 
on Pages, Mostly Diff., Includes Mexico, Guatemala. Honduras 
& Costa Rica, Some Cmpt. Sets, Generally Sound, Mostly F-VF. (P).... .... 240.00

372 o, i LATIN AMERICA,  Box Lot (11. lbs.) Contains Several Thousand Stamps, 
On Album Pages, On Sales Pages and in Glassines, Wide Variety from 
Early Issues up to 2007. Many Diff. Countries, Some Better Items, 
Some World Wide are Included, AVG-VF, Typical Mixed Cond.. (P).... .... 280.00

373 i LATVIA,  1918-41 Period, Collection of 209 Diff. Stamps, All Mint, Many
Cmpt. Sets, OG, Mostly LH, Generally Sound Cond., F-VF. . . . . (P).... 405.80 240.00

374 i LATVIA,  1918-41 Period, Collection of 180 Diff. Stamps, Many Cmpt. 
Sets, All Mint, Sound Cond., OG, Mostly LH, F-VF.. . . . . . . . . . (P).... 394.80 240.00

375 o LATVIA,  1918-40 Period, Collection of 167 Diff. Stamps, All Used, 
Many Cmpt. Sets, Generally Sound Cond., F-VF. . . . . . . . . . . . . (P).... 263.85 160.00

376 o, i LATVIA,  Accumulation of About 630 Stamps, 1918-51 Issues, 268 on Stock 
Pages, The Rest in Glassines, Includes Sets, Part Sets & Singles, 
Light Duplication, Generally Sound Cond., F-VF, A Few Stamps 
with Faults were Not Counted in the Cat. Value. . . . . . . . . . . . . . (P).... 840.00 550.00

377 o, i MEXICO,  Collection of 980 Stamps, 1856-1990 Period, Hinged in 2 Vol. 
"Philos" Album, Mixed Mint & Used, Mostly F-VF Cond., Album 
is Clean & Useful for Expansion. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... 1580.00 440.00

378 o, i MIDDLE EAST,  Mostly 1919-75 Period Accum. of About 3,500 Stamps 
(Est.), Includes Iraq & Israel, On Pages, Also Ajam, Dubai & Fujeira 
(Incl. Some Large C.T.O. Multiples), Most Sound Cond.., F-VF. (P).... .... 300.00

379 i NETHERLANDS,  1952-80 Period, Collection of About 640 Diff. Stamps, 
Mostly Hinged on Album Pages, All Mint, OG, Sound Cond., 
Mostly Cmpt. Sets, F-VF.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... 982.00 400.00

380 o NETHERLANDS,   1901-60 Period, Collection of About 690 Diff. Stamps, 
Hinged on Album Pages, All Used, Many Cmpt. Sets, Generally 
Sound Cond., F-VF. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... 990.00 380.00

381 o NORTH KOREA,  1975-92 Period, Collection of About 450 Diff. Stamps and 
About 250 Souv. Sheets (About 125 Diff., Mostly 2 of Each), All 
Cmpt. Sets of C.T.O. Stamps & Souv. Sheets Mounted on "Kenmore 
Pages" in Four Binders, Generally Sound Cond., VF  (9. lbs.). . . (P).... .... 300.00

382 ii PAPUA NEW GUINEA,  1989-95 Period, Collection of About 130 Diff. 
Stamps and 5 Souv. Sheets, on Stock Pages, All Cmpt. Sets, 
Sound Cond., OG, MNH, VF. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... 367.50 240.00

383 o, i PORTUGAL,  1853-1905 Period, About 80 Diff. Stamps, Hinged on Album 
Pages, Mostly Used, Typical Mixed Cond., Many in Sound Cond., 
AVG-VF, Worth Examination, Cat. Value is $1767.00.. . . . . . . . (P).... 1767.00 360.00

384 i, o RUSSIA & AREA,  Mostly 1910-94 Period, Accum of About 3,500 Stamps 
(Est.), On Pages or in Glassines, Many Cmpt. Sets & Souv. Sheets 
of the 1960's-90's, Mint & C.T.O., Includes Duplication, Mostly 
Sound Cond., F-VF (9.5 lbs.). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... .... 240.00

385 ii,o RUSSIA,  Collection of 198 Souv. Sheets (of Which 177 are MNH) + 1,075 
Stamps (of Which 830 are MNH), The Used Stamps are C.T.O., 
with Some Duplication (Mostly as Blks. of 4), 1961-91 Period, 
Sound Cond., Mostly VF, Includes Many Topical Issues. . . . . . . (P).... .... 220.00

386 o, i SCANDINAVIA,  Box Lot (10. lbs.) Contains Thousands of Stamps, On 
Various Pages and Stock Cards, Some Better Items, Some Early Items,
Especially Denmark & Sweden, Mostly Used, Mostly Pre-1980 
Issues, AVG-VF, Typical Mixed Cond... . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... .... 360.00

387 o, i SCANDINAVIA,  Collection Remainders, 1851-2000 Period, Includes Denmark, 
Sweden, Finland & Faroe Islands, Mixed Mint & Used, Hinged on 
Album Pages, About 1,000 Total Stamps, Most of Value is in 
Denmark, AVG-VF, Mixed Cond... . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... 1400.00 E 300.00

388 i,ii SOLOMON ISLANDS,  1953-96 Period, Collection of About 775 Stamps and 
63 Souv. Sheets, Mounted on Minkus Pages, All Diff., All Mint, 
Sound Cond., Mostly Cmpt. Sets, OG, LH, Many are MNH, VF. (P).... 1400.00 E 550.00
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389 i, o SPAIN,  Collection Remainder with About 265 Diff. Stamps (1940-66 Period), 

+ About 2,000 MNH Stamps Sorted in Glassines (1960-77 Period), 
with Some Duplication, Mostly F-VF Cond.. . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... 1200.00 E 320.00

390 o, i SWITZERLAND,  Collection of About 470 Diff. Stamps, 1862-1960 Period, 
On Album Pages, Mixed Mint & Used, Best Value is in the Cmpt. 
Sets (1938-59 Period), Mostly F-VF Cond.. . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... .... 160.00

391 o, i URUGUAY,  1859-1947 Period, Colln. of 516 Diff. Stamps, Hinged on 
Album Pages, Mostly Used, Some Mint, Some Better Sets & Singles, 
Some Typical Mixed Cond., A Few with Punch Cancels Not Counted 
in the Cat. Value, Most in Sound Cond., Generally F-VF. . . . . . . (P).... 800.00 E 260.00

392 i VATICAN CITY,  1929-62 Period, Collection of 444 Diff. Stamps, Hinged 
on Album Pages, All Mint, Sound Cond., Most Cmpt. Sets, F-VF. (P).... 1200.00 420.00

393 i, o VATICAN CITY,  1931-62 Period, Collection of About 375 Diff. Stamps, 
Mostly Mint Sets, Includes Some Used, Some are MNH, Mostly 
Sound Cond., Mostly F-VF. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... 750.00 240.00

WORLD WIDE COVERS

394 C CUBA, Christmas Charity Stamp (Tuberculosis), Blk. of 4 on First Day 
Cover (Dec. 3, 1949), with Cachet, No Addr., VF Cond., 
Not Listed by Scott. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... .... 80.00

395 C GREAT BRITAIN,  "PHQ Stamp Cards" (Picture Post Cards), All with Stamp 
& First Day Cancel (Similar to "Maxi-Cards"), Collection of About 330 
Cards, Mostly All Diff., 1978-91 Period, Some with Stamp on Picture 
Side, Some are No Addr., Mostly VF Cond. (4. lbs.). . . . . . . . . . (P).... 500.00 E 160.00

396 C IRAN, Collection of 48 Covers, 1910-50 Period. Most are “Stampless" Covers, 
Variety of Diff. Post Marks, Mostly F-VF Cond. for Items. . . . . . (P).... .... 200.00

WORLD WIDE COVER LOTS
397 C BOX #1 (15.lbs.) Contains Covers & Cards, Includes About 1,000 (Est.) World 

Wide Covers (Mostly F.D.C.'s) + About 400 Canada F.D.C.'s + About 
200 Picture Post Cars (Many are Unused), Mostly Pre-2000 Material, 
About 1,600 Total Items, Mostly F-VF, Some Mixed Cond.. . . . . (P).... .... 340.00

398 C BOX #2, Contains About 150 Diff. Covers, World Wide but Mostly USA, 
Includes Some Lindbergh Covers & Better F.D.C.'s, Includes Set of 
"Q.E. II Coronation" Covers, Wide Variety, Many Better Items, 
Mostly F-VF Cond., Worth Examination.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... .... 300.00

399 C BOX #3,  Contains About 1,000 Diff. Covers, World Wide but Mostly USA, 
Includes Many F.D.C.'s, Wide Variety, Mostly F-VF Cond., Some 
Mixed Cond., Worth Examination (13. lbs.). . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... .... 260.00

400 C BOX #4,  Contains Commemorative & First Day Covers, World Wide but 
Many are USA, About 400 Total Items, All Diff., All with Cachet, 
Topics Includes U.S. State Flags, American Bicentennial, Air/Space 
Museum, Boy Scouts, U.S. Presidents, etc., Includes Some Albums 
or Folio's, Mostly F-VF Cond. (17. lbs.). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... .... 160.00

401 C BOX #5 (20. lbs.) Contains about 1,600 Covers, World Wide, Many are Air 
Mail, Includes Some USA & Canada, Wide Variety, AVG-VF, 
Mixed Cond.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... .... 240.00

402 C BOX #6,  Contains About 650 Covers, World Wide, 1960-84 Period, No USA, 
Most are F.D.C.'s, Mostly with Cachet, Many Topical Issues, Mostly 
No Addr., Generally F-VF Cond. (8.5 lbs.). . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... .... 190.00

403 C BOX #7, Contains About 700 Covers, World Wide, 1960-84 Period, Most 
are F.D.C.'s, Mostly with Cachet, Many Topical Issues, Mostly 
No Addr., Generally F-VF Cond. (9. lbs.). . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... .... 200.00

404 C BOX #8,  Contains About 1,200 Covers, World Wide, 1960-84 Period, Mostly 
Diff., Mostly F.D.C.'s, Mostly with Cachet, Includes Many Topical 
Issues, Mostly No Addr., Generally F-VF Cond. (18. lbs.). . . . . . (P).... .... 360.00

405 C BOX #9, Contains Over 800 Covers, World Wide, Pre-1990, Mostly Commercial 
Covers, Most are Air Mail, Wide Variety, AVG-VF, Some Typical 
Mixed Cond. (9. lbs.).. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... .... 240.00

406 C, i BOX #10, Contains Covers, Cards & Unused Postal Stationery, About 100 
Total Items + A Few Stamps & Misc. Items, Includes 7 Diff. Coins 
from the 2002 "World Cup", Some Better Items, AVG-VF, Typical 
Mixed Cond.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... .... 160.00

407 C COMMEMORATIVE and First Day Covers, About 200 Total Items, Includes 
a Few Panels, Topical Collections Include "25th Anniv. of Coronation" 
(1978) + "Pioneers of Flight" (1979-86 Period) + "Europa" (1919) & 
Others, Includes Some Albums & Folio's, F-VF Cond. (20. lbs.). (P).... .... 180.00
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PICTURE POSTCARDS

408 i "ZEPPELIN"  Topical Picture Post Cards, Collection of 35, All Unused, No
Writing, Appear to be German (Pre-1940), Only a Few Duplicates, 
Includes Some Photo Cards, A Few May be Reprints, Mostly 
F-VF Cond.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... .... 500.00

409 o COLLECTION,  73 Diff. Picture Post Cards, Pre-1940, Mostly Used, 
Includes 36 from France Wide Variety of Topics., World Wide, 
Mostly F-VF Cond.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... .... 140.00

PHILATELIC LITERATURE

410 L SCOTT (2016, VOL. 5),  Catalog, World Countries "N" to "Sam", Used, 
F-VF Cond., Clean (6. lbs.). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... 125.00 R 40.00

411 L SCOTT (2016, VOL. 6),  Catalog, World Countries "San" to "Z", Used, 
F-VF Cond., Clean (6.lbs.). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... 125.00 R 40.00

412 L SCOTT (2017, VOL. 1),  Catalog U.S., U.N. & World Countries "A" to "B", 
Used, F-VF Cond., Clean (6. lbs.). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... 125.00 R 80.00

413 L SCOTT (2017, VOL. 3),  Catalog World Countries "G" to "I", Used, 
F-VF Cond., Clean (6. lbs.). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (P).... 125.00 R 80.00

ssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssss

 END  OF  SALE

PLEASE  VISIT  OUR  WEBSITE

Our Web Site Lists Auction Catalog, Prices Realized and Auction Schedule
Current Opening Bids and Photos are Posted on StampAuctionNetwork

Link to StampAuctionNetwork is Available on Our Website:

www.ModernStamps.com

To Contact Modern Stamps, Inc.

PHONE:  (248)-968-3505  or  FAX:  (248)-968-3585

E-Mail: ModernStamps@att.net
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Viewing of Lots

All Lots Will be Available for Viewing Starting January 9, 2018

Lots May be Viewed on Auction Day Starting at 9:00 a.m.

Phone Bidding During The Auction Can Be Scheduled
Please Contact Us To Schedule a Phone Bid

FUTURE  AUCTION  SCHEDULE

Sale #463                 February 24,  2018

Sale #464                           April 7, 2018

****************************************************************
 

THANK  YOU  FOR

BIDDING  IN  OUR

AUCTIONS

}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}

We Accept Payment by  VISA,  MasterCard,  Discover,  
AmEx  or  PayPal

Invoices Now Can be Paid Securely on Our Web Site:
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HAPPY

NEW

YEAR !!!

Please  Place  Your  Bids  Early  !!
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